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Agriculture. Rapport d» comité
spécial sur l'état de l'agriculture du lias- 
Canada. Toronto 1S50. 159 p. in-12.

30 et*.
Contient Ivh idée* <!• m principaux agronome» «lit 

pay*, a «pii on axait demandé «le le* communiquer sur 
cette qm stivn
2. A LD ES. Alchine*1 et Demosthenes. Duo 

orationi, Tuna «1 i Eschine contra di Te- 
Minute, l'aitra <li Demosthene a sua dife- 
Mi«li greco in vulgare trad, —Vinegia, 
sig’i voli di Aldo, 1554. 212 p. petit 
mi-H, ancres aid i lies. $2.50.

Bel v\ mplaiieiVum* édition rare Voir Renouant. 
Le veiiit im Kern» en «-ht donné comme le traducteur,
3.  Cicero, Asconii Pædiani expositis

in mi O rat ion vs M. Tullii Cic. contra C 
verrem, etc. Venetiis in ædihus A ldi 
1722 petit in-4, do- en parehemin, ancre 
aldine. Joli ex. bien conservé, comme 
neuf, rare. $4.50,

4.  C ieero. Maintins P. In épistolas
('icenutis ad At tien m commentar.us. 
Ve • tiis ; A dus, 1547. Petit in-8, relié, 
trè~ bel exemplaire comme neuf, de 9U0 
pages. $3.,l0.

5.  Cicero, Nunnesius i. Kpitbeta Pi-
ceronis Collecta, Venetiis. Aldus I5i0, 
fi 2 7 in-12, une page dans l'intérieur par­
tiellement déchiré à la fin. Aldus. Ma- 
imtius, Pauli, F A ldi, N. Ancre al­
dine sur le titre.

fi. ----------Cicero, otlicior. i. ni, Cato major,
Lielius, Parudoxa, Somn Sctpionis, etc. 
Venetiis, Apud A ldi f , 1552. Petit in-H, 
relié, très bid exemplaire comme d liier, 
tranche rouge, ancres aldines. $2 25.

7. ---------<^cero. Tuscnlanarum questio-
11 « uni ni cum scliolis Pauli Manutii, 
Apud A ldi tilios, Venetius 1540. Petit 
in-4, relié en parchemin, très bel exem­
plaire. $2.00.

Su t ouve géiii'le'emont relié avec le No. 8 de ce- Allies,
et m i ayinâiioi» eu c>i const c itive.
8. --------- C ieero. De pliilosophia, prima

pars, id est. Acadvmicarum quuestio- 
imm editionis priime liber > ecu mills, 
éditionis seconda* liber primus, de fini- 
bus bonorttm. Et malorum, Tuscular, 
etc, Venetiis A ldi 1552. 2 vols en un, 
petit in-8, parchemin. Les derniers 30 ff. 
légèrement rogné dans un coin ; Au 
re-te un bel exemplaire, avec les ancres 
aldines. $.‘{.00.

9. ---------Johanni* Damascenus. Adversus
saiietnrum iimigmuni oppugnatores u ra­
tioned trv>, P. F. Zino ^ Véron) interprète,

Venetiis, Aldus 1554. Petit in-H, veau, 
bel exemplaire. $2.50.

10. --------  Lactantius. Liber npologeticus
cum indice, très épais, in-12, reliure du 
temps en parchemin, en très bon ordre.

$3 "0.
11. ---------Lactantius. Divinar, in^titutio-

nutn libri vu------Tertulianus, Venitiis,
Aldus 1515. Petit in-H, cartonné, de 
plus de 800 pages, tranche dorée. Très 
bel explain?, bien conservé, avec l’ancre 
aldine au commencement et à la fin du 
volume. $4.00.

A la lin de cette édition par I. B. Kgnntiun il y a 
atirtxi le i'artneu <le paamone. La première édition 
aldine. très rare. On note que ho trouve à la tin du 
livre l'apologie de Tertulieu qui manque non vent.
12. --------- Lucamis, Opt ra, Venetiis, Aldus,

151 fi. Petit in-8, relié en parchemin, 
bel exemplaire, ancre aldine à la fin du 
volume. $3.50.

Volume preHflu’ttUHhi frais que quand il sortit des 
mains de ce d lettre imprimeur
13 --------- Lucianus. Opuscula Erasmo.

Kuterodamo interprète. Venetiis, Aldus, 
loi fi, in-8, cartonné. Exeuip aire bien 
conservé d’une édition fort rare. 
(Gtaesse : 40 fr.) avec les ancres aldines.

*3.00.
14. ■■■'■ Mesne G. Dei simplici purgativi, 

et del le medicine conqioste Venetiis, Ex 
bibliotheca Aldina I5H0 Petit in-H, par­
chemin, titre un peu taché. $2.00.

15. --------- Ovidius. Annotationes in vins
opera omnia. Index fabularum------Me-
tamorphoseon libri xv, Venetiis, Aldus,
1 .>34. Petit in-H, cartonné, avec beau­
coup île notes marginales et souligne­
ment d’encre, d'ailleurs en très bon 
ordre. $2.00.

lfi. --------- Patritij Fr. Discorsi sopra aile
cose appartenenti ad une cittu libera e 
famiglid nubile; trad, da G. Fabrini. 
Venetiis ; Aldu-, 1545. Petit in-*, relié, 
ancres, superbe exemplaire comme neuf.

$2.50.
17. --------- Sigonius C. Emendationum libri

duo, quorum urgiimeutum proxi ma* pa* 
gellæ indicabunt. Venetiis Aldus, i55/. 
In-t, parchemin. Ancre aldine dans une 
guirlande d«* fleurs. Très bel ex. Voir 
Renouard. $3.50.

18. ---------Thomas Aquinas. Sccundæ sun-
nue theologicu;. lionne, inædibu* populi 
romani (Aldus) 158ti. 3 vols. Petit in-4, 
a 2 colonnes. Vol. i, 851 p., vol. il.

Le d» Q63beo
3, m» di rüai*r«shéj 
QxLxn < OVI.
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1349 p., vol. nr, 815 p.,dos en parche­
min. Exemplaire bien conservé d’une 
édition fort rare. #5.00.

19. -------- Valerius Maximus. Xuper éditas
Venetiis. A dus, 1534. Petit in-8. Vélin 
de plus de 4ÜU pages. Ancre aldine sur 
le titre. $2.HO. ;

A'ric 31 nure (Aldus Manmiii») Le plus célèbre 
imprimeur de» commencements «le l'inipriiiierie. »a- 
•Iiiil vers H.'iU ri mi him éducation dan* le» meilleure* 
école* de Ib iiie et Ferrara Il devint imprime r pour 
iiihlniire le peuple |ilnf«>t <|iie pmir toute autre cou- 
sidération» Dan-1» - réfiive d'un de *e* volaiiiCH.il 
dit «(il il ' n fait vieil de dévouer »a vie an bien 
publie, pieiiaut Dieu a témoin que cela est via emeiif 
emi pma grand désir. Tiuib les livre de ce faim ux 
imiiiin eiii Himt recherché* pai le* hihliophib s pour 
la Iteaulé ne* caractère» qu'il a toujour* employ s. | 
ainsi que poor les glandes marges qu'il laissait géné­
ra leu eut à si* vui lûmes ne regar ait jamais le 
trouble et es dépenses pour faire un jolie volume, 
«’est Hiirtmii distingué dan* la forte d u eaia 1ère 
grec nouveau pour impression de ses classiques dan* 
celt langue, q i a été tie* vanté a la place de "Jli 
lettres comme notre impr nu it! moderne ,, imaginez 
en Mto variétée* qu'il employa dai * <• * fameuse edi­
tion* comme chacun sait sa ur ique de commeice était 
une ancre enlaeee par un dauphin, ton* ses volumes u 
parti' de lôt tl vont ciment celle marque

S il faut eu vroir - un biogr aphe le <i>nh> ad américain 
n’a pus été invent pat eux c mine on se plaît h le 
due, car il paraîtrait que Aide Manure avait inisl'at- 
tichc suivante sur sa porte. " <v»ui que vous soyiez,
•• Aldus voils enjoint d'être bref, quand vous avez 
“ fini «le dire ce que moi* avez à dire, partez, a nu ius 
“ que vou* veniez comniv Hercule poni aider Atlas,
“ fatigue u* son fardeau. Apprenez qu'l y a ici de 
“ l’ouvrage poui tous ceux qu- franchissent lu seuil 
de ce te port--

Tout collectionneur doit tenir a avoir nu moins un 
vo uni- de i bannie d'seéiébriiées typographiques, des 
commencement» de l'imprimerie.

20. ALDINE MAGAZINE. (The) of bio
graph), bibliography, criticism and the 
arts Vol. 1st. London 1839. 75 uts.

Coula ns much that i elates to old book* and old 
himk-se lers in England
21. ALMANAC. (The British) with “The

Companion to the Almanac” bound 
togetlier for 1803 to 1885. <1883 Ex-
cep ed ) 17 Vols toile, neuf. (Pub. à 4 
chelius sterling clmque). 52.00.

22. AMÉRIQUE Dix (10) jolies planches
ayant rapport à l’Amérique, gravées par 
Moreau, très jolies impression d’un for­
mat in-8. $2.00.

Pmi il achète des Sauvage - le paysqn ii vent occuper 
Bienfaisance d une famille sauvage du < auada envers 
les fiançai', etc., etc..
23. ANDERSON, W. J. The life of F. M., H 

R. H. Edward, Duke of Kent. Ottawa 
187'*, in-8, toile tranche rouge, neuf

75 cts.
Contient sa correspondence avec la famille I> Sa 

label iv qui n'a jamais clé publiée auparavant, de 
1791 a 18.1.
24. ANECDOTE* AMERICAINES, ou his- 

toire abrég • des principaux événements 
arrivés dans le nouveau monde depuis sa 
découverte jusqu’à l'époque présente. 
Paris 1770, petit in-8 veau, 7-82 pages.

SO.M).
kecio-il curieux, compo é par Antoine Hornut et 

dans lequel on trouve um foule de choses iniéiessa tes 
et inattendues.

25. ANNUAL REGISTER. (The) or a view 
of the history, politics and littérature, 
London. .1. Dodslev. from the begin­
ning in 1758 to 1789 inclusive, with the 
volume of index for ' 758.—1789 both 
inclusive. 32 Vols in-8, avec une bonne 
reliure de bibliothèque en veau. #30.00.

I.'époque que celte publication couvre ( I7ÔS !'f>) a été 
une des plus importante pour notie histoire, chacun 
ih* ces volim es sont remplis de choses ayant i apport 
au Canada et à lAinéri ne en génénil- . Nous avons 
réellement été surpi i- d'y renronticr autant de détails 
sur notre histoire, même une grande quantité de 
choses a peu pie» inconnue* ou au moins très peu 
citées Le volume d'index rend cette publication 
facile h consulter

This valuab e publication originated with Holier* 
Dodsley, at the hi gestion of Edmund Bmke win. 
was ini sum yeais editoi and principal contribiror,— 
I.owndes.

I ne collection de celte publication aver a continua- 
tion jusqu à IS"Jâ s'est vendu a 1 i veille 1 )i il • y il y tt 
:$0 un* en Angleterre pour la somme de X11. lu
20. APOCALYPSE. Réllvxinns sur P par E. 

Gibert ministre dans l'isle de Guernesey. 
Guernvsey 1790 petit in-8. X ieille re­
liure. 40 cts.

27. APOSTOLIC PREACHING. Considered
in three discourses delivered November 
179', by Samuel Stillman, 1>. I>. Pastor 
of the First Baptist Church in Bo-ton, 
Boston 1791. 75 pages in-8. #1.50.

28. AUBIN, N. La chimie agricole. Québec
l - 17. 30 cte.

ACQUEVILLE DE LA POTI1ERIE.
Histoire de PAmériipie Septentrionale. 
Paris 17-2. -I Vols in-12, veau, nom­
breuses ligures et cartes rare. #12.00.

Bacimeville a décrit le premier d u «• manière exacio 
le* éianli*»emenls des fiançai* à (Quebec Munt'eal. et 
Ti-.i- Rivière* Four p u» de détail* voyez Faribault, 
et Ch irlcvoix Le-tonies 111 et IV traitent, *p- ci le­
nient de feu* ce qui a rapport aux sauvage* de la na­
tion i nq noise.
30. BAIE D’HUDSON. Voyage de la Baie

d’Hudson fait en 1740 et 17 17; pour la 
découverte du Passage du Nord-Ouest, 
traduit de l'anglais de M. El is. Paris 
1719, 2 Vols in-12, en un, veau, nom­
breuses figures et une carte, #2.50.

31. BAILLAHGEON, (Mgr) Archevêque de
Québec. Biographie avec port rai , par 
Mgr Benj. Paquet, Québec 1870, 93 p. 
in-8. .10 cts.

32. BARTHE, J. Ci. Le Canada reconquis 
par la France. Paris 1855. 483 p. in-8.

Si .50.
Il y a dan* le Can fia r-conquis de belle» et ampl s 

Idées! une verve, une imagin ' ion exubéiaiite. des 
i lissage* éloquents lie tor Fai-r : Tran». Quebec, 
Hist Society
33. BECHARD. Histoire de la Banque Na­

tional. Québec 1*78. in-8. 25 cts.
34. --------------L’honorab'e A. N. Mann.

Biographie avec un joli portrait. Qué­
bec 1885. 269 p. in-12, br. 50 cts.

Contient une réimpression comnlète dosa fameuse 
V ttre au juge Bowen qui avait décidé que le* cour» 
de justice m- reconnaîtraient (pie lu* bref» éciits eu 
langue anglaise, ce fut son piemier acte |iiablie de 
patrl tisme. mai» non son donner, droit, et lunuie e 
dans i ut (même dans la ji- iitiqi-ei l'on p lit dire qu'il 
fut un homme irréprochable a tou» les points du viles.
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38.

3.*). BEDARD, (T. P.) Histoire de 50 uhh, 
(i 79i-1*41 ). Annales parlementaires et 
politiques. Québec 1809. Petit in-4, 
(très rare, ayant brûlé), le titre est un 
peu sale n‘avant jamais été relié. $3.50.

30. BELLAM Y. Memoirs of George Anne,— 
including all lier intrigue* ; with genuine 
anecdotes of all her public and private 
connections, by a gentleman. London 
17*5. 5o cts.

BEGIN, (L’abbé L. X.) La Sainte Ecri­
ture et la Règle de foi. Québec i*74, 
‘20* p. in-*, reliure neuve. >0 cts.
BE UTII ELOT. Discours prononcé à la 
Chambre d’Assembléc, lors «h la seconde 
lecture du bill de M. Val ières pour la 
publicité de l'hypothèque. Québec vers 
1*27 où 2*. 17 p. in-8, broché, rare.

75 ctfl.
39. BETHUNE, A. N Lectures of the li­

turgy of the Church of England. To­
ronto 1 *(i2, in-12, toile. 40 cts.
BIBAl’D. M. Histoire du Canada et de* 
Canadiens sous la domination Française. 
Montréal 1*43. Histoire du Canada, etc., 
sous la domination anglaise. Montréal 
1*44. 2 Vols petit in 8. *2.50.

Biographie des Sagamos il­
lustres de l’Amérique Sept* ntrionale. 
Montréal 1*1*. Grand in-8, de 309 |u 
non relié, pages du titre un jkmi salie, 
très rare. SI.ou.

42. BIBLIOGRAPHIE. Bibliotheca Ame-

40

41.----------

inarques etc., comme
dans le prenm^^dmje qui précédé celui- 
ci ces deux dernieTT volumes. £48.00.

Ce supplement est encore ma ux imprimé que T ou­
vrage p'ineinal, l'auteur amè* avoir fait «le nouvelles 
recherches «Vins fouit s les grande* bihlio'hèqne de 
IMuropi- et «les Ktat Fuis. y «li-erit près «le •200 ou- 
vrngea ou éditions ayant rapport a 1‘Amérique, nui 
lui avaient échappé auparavant ainsi qu’a tous les 
bibliographes sj éeiaux
43. -------------- . Même ouvrage que le pré'

cèdent sur papier fort in-*, broché, 
non rogné, complètement neuf. Les 
deux volumes S 00.

Vol 1er N« w-York ((i. 1‘ Philes) ltiGii, 519 p. grand 
in 8

Vol ‘Je Paris (Tross) I 7‘J. X t. et 199 page* in-8
Toutes leu rcnmrqueH «l«- l’onvage précédent peu­

vent s’appli pu r :i celui « i toute lu «lifférein e v»i «lans 
le pupiei «-t ia grandeur de lu marge Le titre «le la 
copie en grand panier eoiuient «lu ronge «U celui-ci 
u’en a piis «Tailleurs cumulé enieiii semblable

Le premier volume dans les deux genres de papier 
\ est pre-que introuvable il présent.

Les «leux volumes «le cette édit on in-8 reliés vendu 
à la vente Mu i pli, en lss4 pour $3li.50
44. -------------- Boucher de la Richardcrie,

(G.) Bihliolhètpie universelle des voyages 
ou notice complète .h* tousles Voyages 
anciens et modernes dans les diffé­
rentes parties «lu monde, publiés tant 
en langue française qu’en langues 
étrangères, avec des extraits plus ou 
moins rapide «les Voyages les plus esti­
més de clnvpie pays et des jugements 
ino ivés sur les Iodations anciennes qui 
ont le plus de célébrité. Paris 1*08. 6 
V»ds in-*, parfait ordre, bonne reliure de
bibliothèque, rare. $9.00.

ricana Vvtusti situa. A description of JJn Monument «h* Inb iographie “ Peignot. ” Béper- 
Works renting tu America, published j ,"ir:ltiii‘
between the years 1492 <fc 1551, by Henry 
Harrisse. Imprimé sur grand papier de 
luxe dont on a tiré «pie 99 exemplaires. 
D’une i rès grande richesse typeigraphique. 
Très grand in-4, non relié, pas même 
cousu, mais pliée, dans une lioîte, tel 
que publié. New-York (G. P. Pli i les) | 
I -<><».

bon m- h<- iiiKsi- pas «l'admirer rv vola nu». probable- 
ni nt b- plus brun tali iquv «ni Amérique. Je donne 
ni us ha* un extrait, d’une lettre «1 I • diteur ((i T 
l'Iiib-a) en répoua- a qiie!qiTiiii qui lui en d< mandait 
un exempbiin qu«M«jiiv* V-mp* seulement après qu'on 
eut terminé • «• vd ,me.

Il dit ' I regret t«i any your i aine h not on our 
" Niibaeriptinu Mat for B copy of the 1 Bibliotheca

I he large paper conies wen* taken by *u inter iherw.
1 long before i be work was piih.islied. «auiseipiently

’■ imeopies are for sab- at any price I have been 
‘ «df i ' d a bundled <| liars for a «-opy. but I coubl not

M'ipply "lie al tbrieetliat sum. unless I sold my own
copy For purpose* of sale, they are virtually non- 

* existent ’*
II n y en a probablement pas un autre comme celui- 

ci en Canada
-------------- Bibliotheca Amercana Ve-
tustissima. A «lescription of works 
ridâtitig to America, published between 
the wars I 192- 551, by Henry Harisse. 
ADId l’IONS. Paris i*72, un beau vol. 
iii-1, grand papier, broché, tel «pie le 
pn*c *«l«'tT. avec gravures en bois et fac- 
similés, i « product ions «le titres et de

Faribault lui empiuntv la plupart de ses appréciations 
pour les voyages « n Amérique.
45.

40.

-------------- Dictionnaire de» ouvrage»
ammvn.e» el pseuilonmies par Barbier. 
Paris H.I6. 2 Vols in-1 de 522 et (178
pages, demie veau, parfaitordre.

$1.00.

-------------- Notes pour servir à l’his­
toire, à la bibliographie et à la car­
tographie de la Nouvelle-France et de» 
paya adjacents 1545-170(1, par U. Ha­
risse, Paris 1872, grand in-12, papier 
vergé, broché. $0.00.

Ouvraue remarquable. La bibliographie et la cartogra­
phie ont été rédigés avec une rare exactitude on y trou­
vera peu d’additions à faire. Les nom* historiques et do­
cumentaires contiennent beaucoup «le pièces un-dites delà 
plus haute importance, entre autres une série d«* docu­
ment* sur Krancoy» «le la Hoque, sieur de Robe rval et 
une ample dissertai ion sur Cavelier de la Salle

47.-------------- Médecin al«* rai* on son née, ou
essai sur l’exjosition des livres les plus 
utile à ceux «pii sv destinent à l’étude 
«le la médecine, par M. du Monchaux, 
Paris 1756, in-12, veau. 75c.

4*.-------------- Historique et critique de
ht presse périodhpie française ou eata* 
logue systématique et raisonné de tous 
les éi.rits |H‘riodiqnes de qutdqnes va 
leur publiés ou ayant circulé en France
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depuis Vorigino <lu journal jusqu’à nos 
jours, avec extraits, note.* historiques, 
critiques et morales, indication «les prix 
que Its principaux journaux ont at- 
teints «lau les ventes publiques, etc., 
procédé d’un essai historique et statisti­
que sur la naissance et les progrès «le la 
presse pério«lique dans les deux mondes 
par Eugène Hat in, Paris, Pidot 1806, 
grand in 8, de XXXIX-CXVIII et 660 
pages, portrait, gravures. $4.50.

49. BÎBLIOGRAPIIIE. Bddiothèqueaméri­
caine ou catalogue «les ouvrages relatifs 
à l’Amérique qui ont paru depuis sa «lé- 
couverte jusqu’à Pan 1700 par II. Ter- 
naux. Paris 1837, in 8, demie veau, très 
rare et important. $7.00.

Une traduction français.- accompagne tous les titn-s 
qui sont en langue étrangère. se vcii.1 gém.alem'nt le 
double du | rix marqué ci-dessus.

50. -------------- The life of Sir Anthony
Pannizzi. Principal librarian of the 
British Museum, by Louis Fagan. 
London 1880, quantitive «le portraits, 2 
vols grand in-8, toile, neuf (pub. à 
($5.00). $3.00.

Rempli de Souvenir* sur les auteurs et colleciioiineurs 
de livres du dernier demi nièc'e

51. -------------- Bililiotbeca amerivana. Ca­
talogue raisonné d’une très précieuse 
collection «le livres anciens et modernes 
sur l'Amérique et les Philippines, clas­
sé par ordre alphabétique de noms 
d’Auteurs, rédige par dis. Leclerc. 
Paris 1867, grand in-8, de lu7 pages, ti­
tre rouge et noir. 81.00

Collutum exacte de chaque Olivia e Impress cm en 
caractères cl/.cxiriens. ties util • pour eolJectuuineuis

52. -------------- Bibliotheca americana, par
Charles Leclerc. Paris 1878, grand 
in-8, de 7 -7 pages, imp. sur beau papier, 
publié à 15 frs. $3.00.

Catalogue avec prix ( t grand détail dans les de-crip- 
lion*U--chaque ouvrage* l.es ( i»miai#Hanei-s bibliogra- 
phiques de l'auteur en font un volume très utile aux 
amateurs de livres l'n petit chef-d’œuvre de catalogue 
Utile.

53-------------- Voyage autour «le ma bi­
bliothèque, roman bibliographique, etc., 
etc., par Ant. Caillot, Parie, 1809. 3 
vols in-12, broché, rare. $2.00.

54. -------------- Dictionnaire tvpographhpie,
historique et critique «les livres rares, 
singuliers et recherchés en tou* genres, 
par J.-B.-L. Osniont, libraire à Paris, 
Lacombe, 1768, 2 vol. in-8, relié en un 
seul. $1.75.

Contenant par ordre alphabétique les noms, surnoms 
de leurs auteurs, le lieu de leur naissance, le temps où ils 
ont vécu et (-( lui de leur mort. Avec des remarques né­
cessaires pour en distinguer les bonnes é iitione et quel- 
ques anecdotes humoristiques, coliques et intéressantes 
tirées des meilleures soin ces. On y a joint le prix qu’ils 
se vendent la plupart dans les ventes publiques.

55. ---------------- Thorpe, Thomas Catalogue
of books ami manuscript, containing 
much relating to America, voyages and

travels, etc. 10 catalogues «le cette mai­
son importante reliés en un gros vol. 
in-8, avec les prix, publiés p< idant les 
années 1848-50. $i .50.

Ces catalogues sont fait avec soin et d’une grande
utilité pour les c dluctionueuis.
•56. BIBLIOGRAPHIE. Philobiblion. excel­

lent traité sur l'amour «les livres par Ri­
chard «le Bury, traduit pour la première 
fois en français par H ippolite Cocheris, 
Paris, 1856. 47—287 p in-12. .Jolie
reliure neuve de luxe, tête rouge, reste 
non rogné, papier vergé. $4.00.

Tiré à ûotl xemphuri-s Le texte latin originale accom­
pagne la traduction. Envoi d’auteur.
ô7.-------------- Manuel «lu bibüoplii'e, ou

traité du choix des livres par Gabriel 
Peignot. Dijon 1*2-». 2 vols in-8, rare.

$1.00.

58. --------------Catalogue of the second
portion of the extensive and varied 
collection of rare ami valuable b'»oks 
relating to the history and littérature 
of America formed bv the late emi­
nent bibliographer M Henry Stevens of 
Vermont, vendu en ju 1 let 1*80. Grand 
in-8, avec liste dus prix rapportés à la 
vente. $1.00.

Le* ouvrages les plus rare sur le Canada y sont catalo­
gués. tels que c -nx de I ••<*.ercq. Sagurd, Henni pin, i le.
59. ------------- Les auteurs déguisés «le la

littérature française au XIX siècle par 
J. M. Q lié raid, Paris, 1815. G ni «1 
in-8, br. $1 OU.

60. --------------  British museum cata'ogue
of printed books on America. London 
1883, folio, cart. 75 cts.

61. ---------------Private libraries of New-York
by .lames Wynne, M. 1). New-York 

1*60, in-8 472 pages, impres-ion sur 
beau papier fort, demi chagrin, tète 
dorée, non rognée, illustré. 84.n0.

62. BLAIR. Lectures on rhetoric ami belles- 
lettres. London, 1825, in-8, de 673 p.

40 cts.
63. BOVCHER DE LA BRVÈRE. Rapport

sur les chemins de colonisation dans le 
Bas-Canada, Québec 80 j. 30 cts.

64. BUUCHKTTK JUS A tojiugrapliical
description of the Provine * of Lower-Ca- 
na«la with remark- upon Upper Canada. 
London. 1815. Grand, in-8, de plu- «le 
700 pages, eartotiné, non rogné, vues, 
plans et portrait tie l'auteur, bonne con­
dition. $430.

65. -------------- A topographical dictionary
of Ijower-Canada ; tu which i< annexed 
the statistical tables and tables of <lis- 
tancesetc. Lon loti, 1531, in-4. La feuille 
du titre iiiampie. $l.5o.

66. --------------The British Dominions in
North America, or a topographical and 
statistical description of the Provinces 
of Upper and Lower Canada, New-
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Brunswick, Nova-Scotia, the Islands 
ut Newfoumiland, Prince Edward and 
Cape Breton.

Also a Topographical dictionnary of 
Lower-Cauada, published in consequence 
of a vote of the Provincial legislature of 
Canada. Emheli-hed with vignettes, 
x iews, landscapes, plans of towns, liar- 
hours, etc. London I832, 3 vols, grand 
in-4, toile, non rogné (Pub £ 1 ,, 4 ,, )

*10.00.
67. MÊME OUVRAGE. .4 vols. 1*31-32, 

'a îeliur* n’est pas uniforme, quelques 
légères taclu s d'humidité dans les plan­
che.', d'ailleurs un bon exemplaire.

$6.00.

68. BROWNELL, 11. W. The new world
etc. Boston, 1856, 2 vols en 1, illustré, 
trè-fati«_nv‘, 50 cts.

CD. BUl'CKEB, PERE. Jacques Marquette 
et la découvertes du Mississippi, Lyon, 
18*0 (Extrait des “ Etudes religieuses.j

75 cts.
70. W IiGGONE, LIEUT.-GÉNKRAL. A 

State of the expedition from Canada, as 
laiil before the House of Commons with 
a collection of authentic documents, 
London, 1780 5 cartes dont deux sont 
détachées du volume, in-8, PJ1 et 109 
pages, cartonné, non rogné, rare.

$7.00.
C’ontii nt les nu’ogia, bee de 1 l£un. John Neileon et G* 

PoW mil.
71. BURTON, f John Hill). The liook hun­

ter, et0.. London, 18*5. 427 pages, pe- 
petit iii-8, demi-chagrin, non rogné, 
p anche. $2.50.

72. BYRON LORD Childe Harold’s Pil­
grim mage, canto the fourth, London, 
John Murray 1*18, 8vo uncut, lioards.

75 cis.
There wa< an inteival of 8 yearn hetween the compoti 

tion ol i lie tirst anil tli « ( lu>t) «a lift to

AX A HI AN HISTOKY. The one Imn- 
dreil prize questions in—ami the answers 
of *• Hernie-” (Henrv Miles jr,Montreal) 
the winner of the first prize, Montreal 
ISSU, !2I p. in-8. $1 .mi.

Impori; lit ei bounce de recherches histoiiques Hem y 
M If s M-tiier n'a pas au être étraug1 r it c tiavail.
74. CANADIAN ARCHIVES. Re^rl on—

tiv Douglas Rmnner for y eat s, Issl-s.t- 
hb, :t Vols in-8-. " £1.00.

75. CANADIAN GUIDE HOOK. With a 
map of the Province. Montreal, Armour 
A Ramsay I84U, in-12, toile. #1.50.

L;i c irif i|iu est grande et très hier fuite par Edward 
S • v y i U uvi.i P's p,aue de (jui hev, Montreal, Toronto 
et Kingston

76. CAPE OF GOOD HOPE. An account 
of that Colony. London 1819, in-8, cart.

30 cts.
77. CARTIER, (le capitaine Jacques). Re­

lation origitia c du voyage fait tn 1534, 
par it* capitaine Jacques-Cartier aux

Terres-Neuves du Canada, Norembergue, 
Labrador et pays adjacents, dite Nou­
velle-France, publiée par M. Mie hélant, 
avec description du manoir de J. Cartier 
et une deuxième série de document* iné­
dits sur le Canada, "é par A. Ramé. 
Paris 1*67, petit in-8, broché, avec cinq 
gravures sur bois, panier vergé, rare.

$4.00.
VIJ-71) et 64 pp Texte original, publié pour la premiôie 

foi* d’après un manu serit fronçais de l’époque. Gone 
connaissait jns«|U'â present cet e relation que d'après une 
traduction faite sur le ti xte italien publié par Rainusio.

78. CARVER JONATHAN. Voyage dans
les parties intérieures de l’Amérique 
Septentrionale pendant 1766-67 et 68. 
YvenIon 1784. petit in-8, broché, non 
rogné. Voyez Faribault. $1.75.

79. CHERI! AL-MONTKEAL. Eloge phi­
losophique et politique de Guillaume 
Thomas Ravnal. Paris 1786, 75 p. in-8.

81.50.
80. CHEVALIERS HOSPITALIERS, (his­

toire «les) de St-Jean de Jérusalem appe­
lés depuis Chevaliers de Rhodes et au­
jourd'hui C lie vu iers de Maltlie; par M. 
l'Abbé I>e Vertot Paris 1778, 7 Vols 
in-12, demie veau, parfait ordre. $3.50.

81. CHILI. Es-ai sur l'histoire naturelle du 
Clu i par M. l'Abbé Molina ; traduit de 
lTtalien, et enrichi de notes par M. G r li­
ve!. Paris 1789, 35 p. in-8, veau. $1 JiO.

82. CHRISTIE ROBERT. Memoirs of the 
administration of the colonial govern­
ment of Lower Canada, by Sir James 
Craig and Sir George Prévost, from the 
year I HU7 until the year 1815, compre­
hending the Military and Naval opera­
tions in the Canadas, during the late 
war with the United States of America. 
Quebec 1*18, 150 pages in-8, cartonné, 
quelques écritures sur la page du titre.

$7.50.
These memoirs arc very interesting, and although 

intended tu pleaoc the ruling |n wit, impartially written 
ere-—“ A pul tail account o/ Lower Cuna-iu” London 
I - :ii
83. CHRISTIE, ROBT. A history of tliet 

late province of Lower Canada, Parlia­
mentary and political Quebec 1848-55, 
6 Vols, petit in-8, toile, rare. $12.50.

Mr. Christie’s volumes are v< ry valuable, he furnishes 
copies ol old despatches, old speeeln s, old newspaper 
articles, etc. which had force in th ir day, which are 
now very interesting to read and which are veiy variable 
ns fiitces or “ mémoires js/nr servir ”— Guzette (Mon­
treal.)

84. CITIZEN OF THE WORLD. (The) or 
letters from a Chinese philosopher. Lon- 
ilon 1774, 2 Vols in-12, veau. 50 cts.

85. COBBETT, WILLIAM. Advice to
young men and (incidentally) to young 
women, etc. New-York 1846, petit in-12, 
toile. 50 cts.

86. COLOMB, (Christophe). Lettre sur la 
découverte de l’Amérique, publiée en

5
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latin, traduite en français et annotée par 
Lucien de* Rosny. 75 cts.

Le texte la in aueompatfne ce premier écrit sur l’Amé-
rique publié d’.ibonl en 14U3.

87. COLOMB, (Christophe) Comédie histo­
rique en trois actes et en vers ; par N « * | io- 
mucène Louis Lemcrcier. Paris 1 "OU, 
in-8, broché, de U1 pages. 75 cts.

88. --------------- ou la decouverte du Nou­
veau Monde, Mélodrame historique, en 
trois actes, en prose et a grand spectacle, 
par (iuilbert de Pixérecourt. Paris 1815, 
in-8, de 1"0 pages, broché. $1.00.

89. --------------- ou la découverte du Nou­
veau-Monde. Odesymphonie en quatre 
parties, par MM. Mery, Cliaubet et Syl­
vain, St-Etienne. Paris 1817, 24 p. in-8, 
broché. 50 cts.

90. COLON’LL BIRON. A novel. London 
1856,Vols, petit in-*, toile. 75 e s.

91. COLBERT, (Messin* Charles Joachim)
Oeuvres, .4 gros Vols in-4, venu, à Colo­
gne aux dépens de la compagnie 1740, 
port' ait. $1 50,

92. COLl’MBIAN SACRED MINSTREL.
(The) containing an introduction to 
psalmody and a set of tunes suited to 
the various metres sung in the different 
churches in the United Slates, by .Joel 
Hannon jr. Printed at Northampton, 
(U. S.) for the author A. Wright, printer 
1809, petit in-8, oval, reliure en hois, cu­
rieux. $1.25.

93. COMPENDU M HISTORIÆ KCCLE-
SI/Ee A Christ, etc. Quebcci : apud 
Frechette 1844, joli volume, petit in-12, 
relié. 40 cts.

94. CONFEDERATION. D- bats parlemen­
taire- sur cette question Québec IHt».">, 
grand in-8, de 1027 pages, demi-veau.

$2.00.
95. -------------- Parliamentary debates on

this subject Quebec 1865, grand in-*, 
de 1042 pages, demi-venu frais.

D AIN VILLE ( D. ) Beautéev de l’histoire 
du Canada. Paris, Bossange, 1821, 511 
pages in-12, demie-veau, 7 planches gra­
vées, très rare. *4.50

102. I)A\ ID. L. O. Biographies des Evêques 
Bourget, Pie-sis et de Mes s ire .1. S. 
Lt sueur-Desaulnier avec portraits, 
Montréal 1*72. Petit in-1 H, toile, rare.

40 cts.
104. DE GASPÈ. The Canadians of old 

translated from the french by Goor- 
giatin M. Pennée. Quebec, Desharate 
1864, 441 p. in-8, toile, neuf, rare.

$1.75.
104.------------------ (Philippe Aubert) par

l’abbé II. R. Casgrain. Québec 1871. 
Petit in-18. 40 cts.

10.». DE LESS EUT (E). Les indiens de la 
Baie d’Hudson, promenades d’un artiste 
par mis les indiens de l’Amérique du 
Nord,depuis le Canada, etc. Pari- 1861
in-12, hr. $1.00.

106. DENT. (John Charles) The Cana­
dian portrait Gallery. Toronto 1*75. 
ln-4 avec les portraits. Parts 1 to 0 
inc. (a coûté $10;. *4.50.

107. DESJARDINS. Débats de la Légis­
lature de Québec pour les années 1,8*0, 
18*1, 1882. 4 vols in-*, rè- épais, toile
publié a $12. $6.n0.

(Vs volumes se trouvent :i être les 2, .3, et 4 «le lit voi- 
lection, nous «lomterons $ j pour 1 • premier publie en 771)

I"". DESSAÜLIÆS (L’Hon I. La 
guerre américaine, son origine et ses 
vraies causes. Montreal 1865. 548 p. 
in-18, toile. $1.25.

Dix lectures laites «levant l'Institut ('.malien <1 Mon­
treal, hui-iu gueire de secession americame pendant les 
années 18U4 «*r ISti.ü.

109. DEV ILLE. (Capt. E.). Examples of 
astronomie and geodetic calculations for 
tin* use of Land Surveyors. Quebec, 
1878. in-8, toile, neuf. 50 cts.

$1.50.
96. CONGRÈS DE LA BAIE ST-PAUL

(Le) Poème burlesque ou l'auteur (Abbé 
Auclair, curé de Québec) nous peint ses 
amis sous des noms d'emprunts. Québec 
1875, in-8, 40 et.-.

97. MEME PAMPHLET. Seconde édition 
augmenté. Québec 18.82, 42 p. in-8.

40 cts.
98. CONTAGIOUS DISEASES of domestic 

animals. 4 Vols in-*, I.*79, 1*80, 1880- 
SI, toile neuf avec planches, publié par 
le gouvernement des Etats-Unis. $1.50.

99. CORRIGAN MURDER. Report of Com­
missioners <»f inquiry, printed 1857, 117 
p., grand in-8. 50 cts.

100. CREMAZIE, JACQUES. Manuel ties 
notions utiles sur les droits politiques, le 
droit civil, criminelle, et municipale,etc. 
Québec 1*52, in-12, 279 pages. ÿ. .25.

110. DICTIONNAIRE UNIVERSEL le la
France ancienne et. moderne et de la 
Aourdie France (ou Canada) traitant de 
tout ce «pii a rapport, soit geographic, 
etymologic, topographie, histoire, gou­
vernement ecclésiattique, civil et mili­
taire ; justice, finance, commerce ou 

j curiositées. Dans lequel ou trouvera les 
noms, la siination et la description de 
toutes les provinces, fleuves, rivières, 
« te., etc. (par Saugraiue et l'abbé «les 
Tuileries) Paris 1726. 4 gros vols in-fo­
lio, veau, titre noir et rouge, parfait 
ordre. $12.00.

(V <li«‘t otmaire ayant été fait «lans b> temps «pie l'émi­
gration française en ce pays était le plus considérable, on 
y trouve «les ren-i igncmenis d’une glande utililée sur le a 
origines «le la Nouvel le-Kra net*.

l.es «teser ptiou-topographiipies «1«> tous b - lieux eon- 
i nus de lu .V u.w«7 «-Fi- i n-< («pii dans ce tvinp- i « rom- 
j prenait presque toute l’Ain ri«|ue Septentii«n al> ) sont 
i minutieuses et bu n faites. Hi-toire «le- diff rent»*- ua- 
I turns sauvages etc., etc. Ouvrage d'une grand raretée
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ill. DIRECTORY. I, .v.llV Dominion Di­
rectory forU relié en I vuG. Qu ‘live, 
Ontario, Maritime Provinces ami “ gene­
ral informations.” Grand in--, demie- 
veau. #1.50.

Il'2. DIXON iG). Voyage autour du monde 
et principalement à la Cote Nord-Ouest 
de l'Amer que fait en 17<">-si!-S7 et *8 a 
lull'd du King George et de la Queen 
Charlotte, par les capitaines l’ortloek et 
Dixon. Traduit de l’anglais par 11. 
Delias, Paris, Maralan 1789, in-t, veau.

$3.511.
Joli volumt» fin parlait ordre, contenant 15 planches, 

la plupart ayant inppoit à 1 histoire naturelle, aussi 5 
cartes, tiouiiciit un vocabu.une abrégé delà langue des 
sauvages Fiw'otv* Le pr ncipal objet de ce voy ge était 
de louder il s établis»-' o nts do commerce, sur cette côte 
qui fournissait «les fournir s en grande quantitee

li t. DOUGLAS, WILLIAM. A summary, 
historical ami po itical of the tirst plant* 
in.tr, Progressive improvements, and pre­
sent state of the JiritUh Set tements in 
North America Boston, new Eiig'and, 
London, rep 17*>0. 508 piges, in-8,
volume 1er seulement, rare. $2.00.

Dans ce volume j’y trouve pour la première fois l’ex-, 
plifjitioii suivante sur l'origine du iiiii1 Canada. “ (! tmida 
The origiiia; oi ill1 name is uncertain, some say.it was 
named iro n Mnisieur Cane, who early s;n oil into that 
river : it so, O . iipric ■ ! wliy sliou d so obscure a man 
(ins nanv is not mentioned in history) give name to new 
France, as it is called.

114. DVYCKINCK, E. A. National por­
trait gallery of E ninent umericatis : por­
trait-, Xew-York, N. 1).. vol. 1st only 
demi-veau, bonne Condition. $2.5u.

fICLIPSES. And theory of the tides by 
JThomas Kerigan, London, 1*44. 89 cts.

11Ü. ENGLISH LITTERATURE. The
following lot, size 18iuo. or 24mo. all 
in fine binding very nice small editions.

1 IGa--------COOPER, W. P«eme London
1802, 2 vols, full calf, gill. 4U cts.

11GL--------COLLINS, \V. PtBfical works,
calf gilt extra. 40 cts.

11 tic------- GOLDSMITH,O. The citizen of
the worl, London *794, 2 vols. ealf.

40 cts.
lltid--------G LOVER, It. Pictical works

with life. London 1788, Eng. ealf, gilt.
80 cts.

116c------- GRAY, THOMAS. ^ Puetieal
works with life. Lomlon 1788, Eng. 
calf, gilt. 80 cts.

11 ti/1------- JOHNSON, S. Picms with life.
London 18 9 Calf, gilt, extra. 80 cts.

1160------- LYTTLETOX, LORD. Pœtical
works with life. London 1788, calf, 
gilt. 80 cts.

1 IGA-------MOUTAGU.LADY, MARY, W.
Works, &c. London 1811, 2 vola 
halfcalf. «0 cts.

110/------- THE VICAR OF WAKEFIELD.
Paris 1815, half calf. 25 cts.

117. EOT II EN. Or, Traces of travel by
Kmglake. Toronto 1871. 80 cts.

118. ESQUIMAUX INDIANS. The gospels 
of St. Matthew, St. Mark, St. Luke and 
St. John, translated into the laminage of 
the Esquimaux on the coast of Labrador, 
by the missionaries of the Unitas fra* 
train or, united brethren residing at 
Nain, Okak, and Hopedale London 1813, 
410 pages petit in-8, veau parfait ordre.

$1.50.
119. ESTAT PRÉSENT lie l’Eglise et de la 

Colonie Française dan- la Nouvelle- 
France par M. Lévequede Quéhi’c (Saint 
Valier) Québec M 7, réimprimé d'après 
la rari-nime edition originale de 1088

75 cts.
Celte réimpression est maintenant rare elle-même et

s’est vemln $4 50 à la ven t- O'Callaghan.

120. ETHNOLOGY OF THE BRITISH
COLONIES (THE), and dependencies 
Iiv R. G. Latham London 1851. 204 p. 
in-12, toile. $1.00.

121
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TJ. V2.-..UU.
fp voliinu* «1*11110 griindp raret/**, mieux connu par les 

Canniiii lit* Frimons tou# le nom de “ l'Kxlra t des me- 
Meiirs lut réiligv | ar l'ugnel. Jiicliereau <*t l’ic^aid 
d'après !»• ordres d i gouverneur ('ailelou et revu avant 
«le rimprih.tr v u Sir «famé- Marriot avocat gênera'., 
ainsi <|iu par MM. Tlnnlow «• W< dderburne, procureur et 
■ollieiteur gi net ;i x l'Aiign le ne.

Ce volume a éie cut i oyiie au prix de $Û0 par Willing 
1 d< Touuit" eu ItiHû et »«• vi mil! u la vi nt • U*( ul- 
lagliau pour $!«>..ri0.

F RANCH ERE GABRIEL. Narrative of 
ut' a v«wage to the North West (Vastof 
America in lull, I HI 2, 1811$ and 1814, 
translated by Huntington New York 
1851, 371> p in-8, toile, planche, #1.50. 

123. FOYER CANADIEN (LE Recueil lit­
téraire et hi-torique,4 vols, in-8, Quéliec 
lv63-66. En parties telles que es, 
rare. $5.00

124. KO N T EN ELLE. (Mr. de» Eloges des
académiciens «le t’Academie Royale des 
sciences, a Laltaye 1731, 2 vols, in-12, 
51 biographies. 50 et s.

125. FERLA ND. Observations sur un <>u-
’a ’’

nie
65.

.00
K

led
36

.50.
tula-

ris- 
Jue- 
cts. 
Fu­
it 2,

.00.

vcel- 
rap- 
e de 
issi, 
843. 
y rts

.'.00.

| 131. GEOLOGICAL SCRVEY OF CA­
NADA. I >eset ip ive a i tu ugue of a col­
lection of the Economic minerals of Ca­
nada ami of its cristaline ruck , sent to 
London in 1862. 50 cts.

132 G KOLOGIK. Exploration géologique 
du Canada. Rapport -ur le rivage sep­
tentrionale «lu Lac Huron. Montréal 
1840. 50 cts.

133. ----------------- Geological survey of Ca­
nada. Report of progress for 1879-80 
neuf. 50 cts.

134. ------------------ Geological survey of Ca­
nada. Report of progve-s for 1863-66, 
toile. #1.00.

135. GEOLOGICAL PAMPHLETS, (5).
forming a good vo nine Sv«j., demi-veau.

50 cts.
136. GRAVIER, (Gabriel). Découvertes et

établissements de <’/r«V/#y «/#• Au Strife de 
Rouen, «lans l’Amériqiu1 «lu Nord (Lacs 
Ontario, Eric. Huron. Midi gan, Texas, 
vallées «le l’Ohio e «lu MDsissipi). Paris 
1*870, un beau volume, grand in-8, avec 
cartes. $2.50.

M («ravier a tenté de restituer <*«-ttv g and»* figur«* à 
l'histoire, l.ii Sail** e-t pi'iii-i-tiv |«* plu* giaud Inmuii du 
XVIic lü'ili* hun m* laillon i ht i.u ('upitulv «b Wash* 

i ingiou, a côté du «'«‘lui «lv Clmsinpln- (' dumb

137. --------------- (Gabriel) Cavelier de La
Salle «le Rouen. Paris 1871 Grand, 
in-8 ; avec un |xj*. trait de La Salle.

$2.00.
Com lenient «lu v il unie prénéd«*nt.

138. G F G Y. A. Legal intelligence. A bio­
graphy of judge Duval. 14 p. in-8. ;4(|

133.---------------Dow 1 lo.-t m y moi ey. An
episode in my life, sans date ni place, 
67 p. in-12. 75 cts.

Curieux par les détails intimes que l’auh ur nous donne 
sur la vi«» privi v de son père qui i ami -il aurait donne 
■ les coups «le tjtinijf'e dans hi n vont al de m: r a.<‘.

140.--------------- The beauties of the admiliis-
t rat ion of the law in Quebec as exempli­
fied in the case of William Brown vs. 
B. C. A. Gugv during upwards of 15 
years of litigation, 84 p. in-8, rare.

75 ets.

£1 AIR. The human hair, popularly and 
J phvdo'ogical y eonsidend, with special 

reference to its preservation, improve* 
ment and adornmeiit, in a.l countries 
by Alex. Rowland. London 1853, 214 p. 
in-', toile, plusieurs planches. 75 ets.

141. H ALIBI RTON, T. C. An historical 
and statistical account of Nova Scotia 
Halifax >’.V, 2 Vols in-'*, un peu sali, 
la carte manque (vaut $8.00 en parfait 
ordre). $:$.uo.

142.--------------------- The bubbles of Ca­
nada. London 1830, in-8, toile non ro­
gné, édition originale. ÿi .75.

143.--------------------- The English in Ame­
rica by Sam Siick. Edition originale 
imprimé eu 1851,2 Vols in-*4, toile, rare.

>2. -0.

5
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144. Il A MON. H. P. L’église »t l’Etat.
Que hcc. i 8 7 8. 30 cts.

145. 11A K ISS K, HENRY. Los Colombos de
Franco et d’Italie, fameux marins du 
XV siècle 14(11-1402, d’après des docu­
ments nouveaux ou inédits. Paris 1*74, 
in-4, grand papier, rare, broché, non ro­
gné, tiré à 175 ex, dont 50 iront pas été 
mis dans le commerce. $6.50.

Contient Pantograph d«- Oscar Dunn.

146. H RAD, (George). Forest scenes anil 
incidents in the wilds of North Ame­
rica, being a diary of a winter’s route I 
from Halifax to the Canadas and during 
four months residence in the woods on 
the borders of Lake Huron and Simcœ. 
London 1829, petit in-8, de 362 pages.

$1.50,
147. HELPER. Impending crisis of the

South. New-York I860. 30 ets.
148. HENNEPIN, R. P. LOUIS. Nouvelle 

découverte d’un très grand pays, situé 
dans l’Amérique entre le Nouveau Mexi­
que et la Mer Glaciale, avec les cartes, 
et les figures nécessaires, et de pins 
l'histoire naturelle et morale, et les 
avantages qu’on en peut tirer pour l’éta­
blissement des colonies, a Utrecht chez 
Guillaume Rrœdelet 1697. 506 p. in-12, 
carte et planche, non rogné. £16.00.

Le premier et le pli.h important des ouvrages do cet

La preface contient mit narration /'tondue sur nos dé­
mêlé* avee La Salle, avec s supétit ur-, avec le gouver­
nement fiançais, et avec Mgr de Lavai qui traverse de 
France en Ane riqtie avec lui sur le même vaisseau.

149. HERRERA, (Ant. de) Description des 
Indes Occiden aies, qu’on appelle au­
jourd'hui le Nouveau-Monde. Transla­
tée d’Espagnol en Français. A laquelle 
sont ajoutées quelques autres descrip­
tions des mêmes pays, avec la naviga­
tion du vaillant capitaine de Mer Jac­
ques LeMaire, et do plusieurs autres, 
plusieurs cartes et planches, folio, bro­
ché. Ce volume est en aussi bon état 
que s’il sortait de chez le libraire.

£10.(10.
“ La partie la plus précieuse de ce recueil, dit M. 

Boucher <le lii Iticlinr.lerie ivi, ::»4) c’eut la navign- 
t-on iiiihtialc fit .L’icqm s Lemaire, parce qu’on y institue 
à ce navigateur la gloiie de la découverte du détroit de 
soif nom faussement altnbué dans h y premieres reu- 
tinu* à Guillaume t'orncille Schotiten, l’on y tro voles 
délibérât OliB di s chefs d'équipu-.e le 2ti fév. 1 (il6 pour 
doiim r au détroit le i oui de Jacques Lemaire, elles sont 
fie lie ■* par Relioiiteii lui-ménn*.

151. HISTOIRE DE L’EXPEDITION de
trois vaisseaux envoyés par la Compa­
gnies des Indes Occidentales des Pro­
vinces Unies, aux Terres Australes en 
1721, par Monsieur de R . . (Beherens) 
A Lahaye, aux dépens «le la compagnie 
1739. 2 Vols in-1 M, veau.” £2.00.

Contient cette note en manuscrit. See « Dalrymple ” 
“ The auth r was Charles Fre h rie B*hrens, a native of 
“ Mecli emburg, ami commander «•! marines with Hog- 
*• gvwein, whose voyage is here related.
152. HISTOIRE DE LA PRESSE en An­

gleterre et aux Etals-Vni^ jmr Cucheval 
Clarigny. Paris 1857. 551 p. in-12, neuf, 
broché. $1.25.

153. 1IOCHELAGA ; or, England in the 
Now World by Wurlmrlon. London 1846. 
2 vols, petit in-8, veau frappé, planche.

$1.75
154. HOLMES, ARIEL. American annals or

a chronological history of America, from 
its discovery in 1492 to lstHi, London 
1 si :{. 2 vols, in-8, carte demie veau, 
rare et important. 84.50.

A valuable w«nk. displaying great industry and re­
search, although somewhat severely criticized by Southey 
in tin- “ Quartuly review ” Nov. 180» Lowndes.

155. HORN!. GEORGI. De originibus amé­
ricains. Hagae comitis, 1652. petit iu-12 
de 282 pages, relié en parchemin. £6.00.

Edition originale rare. Cet ouvrage n été é,irit a la 
d imande de Jean de Laet, qui avait déjà réfuté l’opinion 
de Grotius sur le même sujet

156. HULL. BRIGADIER GENERAL W.
Defense of—delivered before the General 
Court Martial of which Major General 
Dearborn was President at Albany. March 
1811 with charges against the same, 
written by himself. Boston 1814, in-8, 
fatigué. £1.00

157. HUNTER, (John D-) Memoirs of a cap­
tivity among the Indians of North Ame­
rica from childhood to the age of nine­
teen. London 1824. 468 p. in 8, demie 
veau, portrait, rare. £2.00

IBERVILLE. Journal <lu voyage fait 
j ar deux frégates «lu Roi “ La Badine” 
et “ Le Marin ” qui partirent «le Brest 
le 24 oct. V>98, Montréal 187), 48 p. 
in-R. 50 cts.

159. IMITATION DE JESUS-CHRIST (L’) 
traduction nouvelle par. le R. P. I)e Gon- 
nelieu. Québec imprimé à la nouvelle 
imprimerie 1813. 543 pages in-18, veau.

£1.60.
Bniiciii r dit ci.cure : “ Quoique le styli- de In traduc­

tion ait vieilli, elle est ii auiiioins rvctierch e. d autant 
plus qu'il y a été joint, comme on voit la traduction de 
plusieurs autres ouvrages de qui Ique int. iét.

A part les navigations de Lemaire on trouve nussi 
joint à ce volume, Ri-uiu-il de tous ceux qui ont passé 
l*i strott de M me lan Descriptions des Indes occiden­
tales de Pedro « trd niiicr de (jrvallo* : Description d'A- 
m< rique ou dn Nouvi au Momie tirée d s tableaux geo- 
graphiques de IMiii- Berlins, etc.

15». HINTS TO YOUNG GENERALS by 
an o'd soidivr < General Armstrong). 
Kingston 1812, printed and published by 
J. Hue!, in-32. 75 cts. |

Première, et à notre connaissance, la seule édition pu­
bliée en Canada
160. INSTRUCTIONS en forme «le cathé­

chisme sur le Jubilé. Québec Lemaître 
1827, 98 p. in-12. 40 cts.

161. INTERCOLONIAL. Quatre brochures
se rattachant a la construction «le ce 
chemin 1865-70. 60 cts.

162. IRELAND- A compendium of the his­
tory of Ireland to the reign of George 
1st. by John Lawless. Edinburgh 1823. 
2 vols, in-8, demi veau 60 cts.
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LA II It fc,
lieux célèbre» dans

176.

G. Prêtre. La terre sainte ou 
écriture sainte,

Montréal, L. Perrault. Ill p. in 24.
.40 cts.

LAFITAU (Le P.) Mieurs des Sau­
vage» Américains,comparées aux mœurs 
des premiers temps. Paris 1724. 4 vols 
in-l2, veau, nombreuses ligures ilans 
chaque volumes, rare. $9.00.

On y trouve un «nmd d-tail d<* mœurs...... Aussi n’a­
vons i ous r vu de si exai t sur ce sujet. Le parallèle des 
anciens |)eii|ili s avt o • s Anièriquams a paru tort ingé- 

. nieux, et suppose uneKiaudecoiioaisnunve de l’antiquité*
tOlIf*9 neuf. üt'ilUCOUp (1 illustra- Chartevoix. ï/auti ur donne dus d. tails très étendues et

j tics exacts sur ie# coutumes, les mœurs, la religion des 
sauvages de l’Amérique, et notai»nu nt de ceux du Ca- 

j iinda. Il avait été a meme de bien conimlire <'"s peuples 
! ayant longtemps vécu chez les iruquots. “ liiogiai hio 
universelle .”
177. L AF LECHE, L’ABBÉ L. (A présent

évêque) Quelques considérations sur les 
rapports de la sociétée civile avec la 
religion et la famille. Montréal 1 ■*(»(>,

163, IRISH PENNY MAGAZINE (The) 
pub ished every Saturday- Vol. 1.—18.13.
Dublin, wants page 37-38, rare. 7f» cts.

Les gravures sont presque tou-es par Samuel Ijover.

ICI. ISLE OF ORLEANS. (An historical 
sketch) by N. II. Bowen, Quebec, I860. 
in-8, broché, neuf. 50cts.

JACQFES, I). H. How to grow hand­
some or, hints towards physical |>erfee- 

tion and the phylosophv of human beau­
ty, etc., etc- New-York 1873. Petit 
in-". . _ , ...

fions. 5(1 cts.
ICO. JENKS, BEN. Submission to the Right­

eousness of God or the necessity of trust- 
ting to a better righteousness than our 
own. London 17UU. 184 p. in-8, parfait 
ordre, veau. 75 cts.

Autograph du Armine J). Mountain.

1C7. IOANNIS MALDON ATI 8APHA-
RENSIS. Societatis iesu theologi com- 
mentarii in qvatvor eva igelistas, Lvic­
tim parisiorvm sumntilms Pet re Billaine 
MDC XXIX, folio de près de 200" pages 
veau. *2.50.

Ce volume on 174 j formait parti de la bibliothèque du
Collège des Jésuites de Québec et porte leur • x-hhris, .... .. ............................
comme suit : *• Mission!» novae tranc œ Societaus Jeeu j l’Ann rique, et à la lin de ce volume, voyage du niéme en 
Kebeci catalogo inscript, etc., etc. I l'oitugal. Le 3e volume de dialogues manque souvent
108. JOURNALS OF LEGISLATIVE AS- uw* deux aut.es volumes d* v.yage.

SEMBLY of the Province of Canada

208 p. in-8. Cartonne. )0 cts.
178. LAHONTON. Nouveaux voyages de 

Monsieur le baron de LaHonton, dans 
l’Amérique Septentrionale. A La Haye, 
1707-s. ;; \ ,.|s. in-l J, veau. #7.50.

Vol. I, 354 p. 14 planches et cartes. Vol 11 x!37 p. 
10 p anches et cartes. Le tome 3 porte pour titre “ Dia­
logue de M. le baron de La H ont an et d’un sauvage dans

for 1843 (vol. 3, après l’Union des Ca­
nada). Folio, non relié. 75 cts

1G9. JOURNAL DU VOYAGE DE M. 
SAINT-LUC DE LA CORNE, Ecr dans 
le navire Y Amjnste en Pan 17CI. Québec 
1863, 28 pages in-8, broché, neuf.

75 cts
Seconde édition du prétendu premier volume imprimé

ü Montreal par Fkury .vies pie t en 177«.

170. JÉSUITES. Contrat d’association des
Jésuites au trafique de Canada. M. DC. 
XIII • Paris I8t»8 reimp. de Truss in-4, 
broché. $4.50.

Un des cinq exemplaires tirés sur papier et non des­
tinés au commerce.

171. JESUITES. Relations des Jésuites, j 
Québec 1858. .3 gros vols, in-8, demi- 
veau, neuf, parfait ordre, rare. $13.50

172. JESUITES (Les) marchands, usuriers,
usurpateurs, et leurs cruautés dans l'an­
cien et le nouveau continent. A la Haye, 
chez les frères Vaillant 175V. Jn-12,
veau, de 388 pages. #1.75.

173. JESUITES. Notes sur les biens qu’ils
possédaient en Canada, et sur l’affecta­
tion que ces biens doivent recevoir au­
jourd’hui. Québec, 1845. 42 p. in-12,
très rare. 75 cts
NICHE RHO K ER. A history of New- 
York. London, 1825. 340 in-8, veau.

5u cts.
K

Ce 3é volume • Ht attiibu à Nicholas Gu udevill , jour­
naliste, par Faribault. Kd une critique très umùre de 
l’Eglise Kominnv.Contrairement à tout ce que phi-deurs bibliographes 
ont dit a propos de son voyage dans lu Hiv ère I,<mgae, 
L’abbé Provost dan* sa collection de v y age. dit :— •• Sa 
fidélité parait gmantie | ar autant d< témoins qu’il y 
avait de français a sa otite.
179. LAURIN, JOS. Traité d’arithmétique 

par Jos. Laurin, ex-ecclésiastique Je 
Québe.e* maintenant étudiant en droit, 
Québec 1836, 20G p. in-8. rare. 75 cts.

L’on nediia toujours pas que l’auteur a voulu se d •

1*0. LEBLANC DE MAKCONNAY. Rap­
port sur las ditl- rents élevés entre la 
(Ir . • . loge du rite d’York pour l’Etat 
de la Louisiane et le Suprême Conseil 
du rite Écossais. Paris 1852, in-8 de 
31 p. 75 cts.

181. LE BEAU. (Sieur C l Aventures ou
voyages curieux et nouveaux parmis les 
sauvages de l’Amérique Sep.vntrionale, 
dans lequel ou trouvera une description 
du Canada, etc., etc. Amsterdam i 788. 
2 vois, in-l 2, cartonné, carte et plusieurs 
figures, rare. $8.u0.

Lun av- ntuns et lvs vt yageg de l’auteur ont tous eus 
lit u en Canada, nui autre nu nous a la t connaître aussi 
bien l»s mm irs, les u-ages, le régime in teneur dis trois 
nations Us plus corniderables du Canada, les lmquois, 
les Huions et b s Algonquins, relève soigneusiment plu­
sieurs inexactitudes dans des relations publies anté­
rieurement
182. LEMOINE. J. M. L'nllmm «lu tou­

riste. Archéologie, histoire, littérature, 
sjiort. Québec 1872, in-8 de 360 pages 
demie veau, parlait, illustré. ÿl.5U,
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183. LEMOINE, J. M The chronicle of the
St Law rence, Montreal 1878, in-8, toile, 
neuf,carte. $1 .(JO.

184. LESCARBAT, MARC. Les Musc- de 
la Nouvelle-France. A Paris chez Jean 
Mil lot, 1612, jietit in-8, papier velin, 
neuf, réimpression, fac-similé de Truss.

$1.00.
185. ---------- Histoire de la Nouvel h -France,

contenant les navigations, découvertes et 
habitations faites par les Français ès 
Indes Oec denta es et Nouvelle-France* 
Avec les Muses de la Nouvelle-France 
par Marc Lescarhat. Paris I 866. il 
vols, petit in-8, broché ; avec quatre 
cartes, papier velin. $9.OU.

H< impression d l*é linon -’p 1612 fuite avec un grand 
(mu 11 exécuté )iai Jouuu-t ni type» elzeviriciis, cnitinit 
des r production» ni lac -imne de carte* nui nianqiiMit 
souvent dim* leu «une h exemplaires uc cet u.nragv.
186. LETTRES EDIFIANTES et curieuses,

écrites des missions étrangères. Paris 
17*0 8.1. 2<i vols, in-12, bonne relieure 
vu veau, cartes et figures. $20.00.

Belle exemp.aire d • eelte rot ection iiii|ioituntv qui a 
l’avantn.c d’avmr ei. nu- ni ordre par l’abbé dv(jm r- 
Ikk il i l au |iifl, ni mille il la lubie qui ►« liouve à la 
tin «le i ha |ur voluini, un » ajoute une tubic gem-rale qui 
t mu • t u .nun' ilt-H partie- la h ettresdes ini»>ions dv 
l’Amérique loriiii'tii iu mature de quatre volumes, et 
fout ellite aux relations Ue- jesuitec. M Faucher de 
8t-Muunee a dit avoir relu-é 4*» louis poui !’• ximpluir.- 
qu’il atlu tu ù lu vente O (.’.muglun |>our te gouv, rn - 
ment .le q leliec.

187. LETTRES IROQUOISES (par J. H. 
.Maubert de G investi à Irocopolis, chez 
les vénérables 1762. 2 tomes en l vo­
lume, petit in-S, veau 1 GG et 104 pages.

62.60
Ecrit en forme de lettres par un Iroquois voyageant en 

Euiope a d’autres iroquois .le l'Améi ique Septentrionale, 
l’aut. ui n nique tout e< q ie nous appelons la civilisation.

188. LETTRE A L’HONOR \ RLE ED-
W A RD BU W EN, écuyer. Un des juges 
de In Cour du Banc du Roi de Sa Majesté 
pour le district de Québec, par un étu­
diant en droit (A. N. Morin Montreal 
Lane 1825. 18 pages in-8, non rogné, 
parfait ordre, rare. $2.50

M lejug lluw n ayant dei-iil ■ que les coure de justice i 
lie leconu.diraient que .es lu l - é Tit» en langue aiiglu-e, , 
le jeune Moi lli qui li'etait eitvO.e q.i’etudiuul, lui e> rivit 
sou- loi nu d'- I» uehure cette ettie qui e»t liés énergique, 
mais iv |.e. tue.lS' , et qui t ut beaucoup de tt* cuti-sement 
dans le temps

L’oii a pu voir plus tard cet etudiant devenu juge siéger 
sur le même banc que celui qu’il avait censure.

189. LETTER TO AN HONORABLE BRI 
G A DI ER GENERAL, commander in 
chief of 1ID Majesty’s forces in Canada 
London I7ô0, now first ascribed to jttnius, 
to which is added a refutation of tin* letter, 
etc. London 1841. 11U p. in-12, toile,
rare $2.00

Charles Lee, wlin was then un officer in the British 
army, w i- suppo-ed to be the author: repuolishcd in 
1H41 and tilt'll aseiiliel to Junius, by ill'- id tor, X W. 
Simons, o. ih IL.ti-h M .s. um Uns letter excited voir 
widerablr uileie.-i wivii it ti i ~t appeared, and ltd to a 
hostile meeting I'll w eu T w . di.'iul and th • Karl of 
Alin marl . win», it was thought, con enauced the puhli- 
catton. The parties, however, at rested on the ground

befo'e n dm ! was lough’, a “ It futation ’ was published 
soon af er ih “ Letter” 'I hr text contains ih more 
in it rial pan s n| hmh, as reiat- iiiun d it I y to ueneral 
Wulle—(Sabin’s address on death ot ueiafWoifv )

180. LITTÉRATURE CANADIENNE (La)
De i w.>0 a I860. Public sous la direction 
du “ Foyer Canadien ” Québec 1863-64. 
2 vols, in-8, toile, neuf. $2.00

C.'R deux vols contiennent le» princii ale» productions 
d’I.tienne Parent ainu que 1. s , erits de Garneau, Cré- 
mazic, Fcilund etc. < te.
191. LONGFELLOW, (H W.) The poetical 

works uf—including recent poems with 
)M»rtrait, and original illustrations by 
Cooper, Small and Houghton London 
Marne A Co. 1872. 656 pages petit in-8, 
tranche durée re lien re pleine en chagrin.

$4.00
T a reliure «eule a coûtée plus que cela.

192. ----------- Voices of the night, ballads, and
other poems, portrait, New-York, in-1 2, 
tranche dorée, relié en peau d’alligator, 
les plats bourrés, genre nouveau, dans 
une boite ( .5.(111) $2.00,

193. LOS K J EL, George Henry). History of
the mission of the united brethren among 
the Indians in North America. London 
1791. en parfait ordre avec la carte, rare 
(O’Callaghaii ÿ6>0). $5 00
AC LEAN JOHN. Protection and free 
trade. Montreal, 1867. 79 p. in-8. 50 cts,

194. MAILLOCX (abbé) La croix présentée 
aux men lires de la société du temperance. 
Quebec, 1859. petit in-24, sale. 39 cts.

195. MANUSCRIPT. Relating to the early 
history of Canada, Quebec, 1*67. 50 cts.

Tin- c inipaign ot Iiouii-bourg, attributed to Chevalier 
Johnstone.
196. MANSON’S approved selling primer- 

Mont eal, 1850, 1853. 2 vui> in-32 25 cts*
197. MEME. 1853 seulement 10 cts.
198. MAPLE LEAF (The) a juvenile month­

ly magazine. Printed a d published for 
Mrs E II. Lay by .1. C. Bucket. 1*53. 4 
vol- in-8 en 2. vol 1. 1*8 pages, tin petit 
morceau enlevé a 2 pages. Vol 2. 192 p. 
vol 3. 192 p. Vol 4 380 pages, contient 
quelques illustrations, rare. $2.00

199. MARCEL (Gabriel) Cartographie de la
Nouvelle-France. Supp emont a l’ouvra­
ge de M. Harrisse, publi*1 avec des docu­
ments inédits. Paris, 1*85. 41 pages in-8. 
imp. sur papier vergé. $1.90

114 numéros inconnu* nu m3 • il- nar M. ll.ms-e, 
dans »a cartagruplnu de l.i Nouvelle Fiauve publie en 
1872.

200. MEMOIRE sur la nécessité pour la
France d’obtenir a la paix généia la Ré­
trocession de a Louisiane et L’Indepen- 
dancedu Canada, a New-York, germinal 
an 2nd. $4.00

Manuscrit de Kl | agi * in folio, d'une bonne « triture 
fine, l’aiih tir de ce mémoire <|i i m ». v ne pu* ii « tau cer­
tainement pu* le pre.i ier venu, et maigre qui* ses pr» dic­
tion* puni .e C .lia la nu *e fOiu t pu* toutes lealtn-es, 
l’on ne peut x’euii éviter d'y n connaître une grande droi­
ture de jugement.
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201. MEMOIRE *ur les mœurs, coutumes et
religions des sauvages de l’Amerique 
Septentrionale par Nicholas Perrot, pu­
blié pour la première fois par le H. P, J. 
Tailhan. Leipzic 1864, 38!$ pages, in-8, 
toile. *350

L’autvur d«- cv mémoire à résidé presque continuel le- 
mciit chez 1»> -amimrs île l'Ouest «lv 1665 à 1701 lrn- 
boi d coureur de bois de son metier cl interprète par occa­
sion I ossed 11' Mes b ec !i s liit'griPS «ill pa> s, il fit’ ensuite 
charte de <1 tTn nts connnandeinents par les Gouvei- 
neurs frai çai».
202. M K NT AL PHOTOGRAPHS an album

for confession of tastes, babils, and con­
victions, K« liter I by Roller i -S'uxton, New- 
York 1872. in-4. tranche dorée, p eine 
relien re en chagrin avec ornementations 
en or. (publié a $12) $3.50

Contient des espaces laissés pour insérer des | holo­
graphies.
203. M ESPLET, F'LEURY. Le juge a paix 

et otîicier <le par risse pour la Province de 
Quebec, traduit par Jos. F. Perrault a 
Montre al, chez Fleury M emploi .imprimeur 
rue Notre-Dame, pp s les R. H. P.P. Re- 
c<diets, M. DCC. LXXXIX. 561 pages, 
avec table et erra a. in-8. parfait ordre

$15.li0
204. METCALFE, LORD. The life and cor­

respondence of—Governor General of 
Canada, from unpublished letters and 
journals by.loin» \V Kaye, London, 1854. 
2 gros vols iu-8. toile, non rogne. $3.00

205. MICH ELUT (J. A ) La Canadienne, 
Romanvv américaine. Paris 1847. 2 vols 
iti-8. demie veau, rouge, avec or, rare.

$3.50
Jamais rencontré, ni vu mentionné auparavant.

206. MILLAU, Esq. (George Henry) The
new and universal system of geography, 
living a complete history a d description 
of the ti'/iolc irorhl, London, 1782. 812
pages, folio, demi-veau. $3.50.

Le plu> bel ouvrage de gvugrai hie publié jttsuu'ù ce 
teni|”-la. • belle- grun-u ► gravities en tan le douce 
a » art l> s car c- de i ays, |> an- «t«* villes il y a une bel.c 
vue d' Qui b c Dan- sa -é » liptmii de Québec, j'y re- 
iii.nqut ceci “ The le use of ' li • k i,gilts hospitaliers is 
a state y siruetun , w lit w.i tine pavn uns.”

207. MINGAN. Report uf Boucliette, on the 
pretended legal daims of the seigniors of 
T rrn Fin mi ot Mingan. with the charts, 
Quebec l 82. 9 cartes de la Cote Nord.

50 et*.
208. MISSIONS DC CANADA, Relations

inédites de la Nouvelle-France 1672- 
167'.'. Paris, Charles Douniol, 1*61. 
2 vols, petit in-s, broché, neuf avec deux 
cartes, rare. ï2.50.

Ces r-lat ou s font * xaetemvi.t suite aux *• K lotions des 
jésuites qui compl eniiei.t l'espace de 1615 il 1672, I’ll lie 
des cuites est le fac--1m.lé de ni carie du l'èie moiquelte.

209. MOHAWK. The (lospel according to
Saint Luke, translated into the Mohawk 
tongue by H. A. Hill. New Xork 18.7, 
petit in-12, veau. $1.25.

210. MONK (MARIA.) Aw full disclosures 
by Maria Monk uf the Hotel-Dieu nun

nery of Montreal, revised with an appeti 
dix, also a > , giving every
particular. New York 1855, petit in-8) 
de 262 pages, toile, neuf. $2.00

211. MONTREAL (Bi-hop of Montreal.) 
Journal during a vUit to the Church 
Missionary Society, in the North West 
of Canada mission. London, 1849, 79 et 
166 pages in-12, toile, gravures. 75 cts.

212. MONTREAL 1832. Dévotion aux 
Saints-Anges Gardiens, < liez R. Fabre 
& Cie. petit in—21, 96 pages, cart. 30 cts.

213. MONTCALM. Mort du Marquis de
Montcalm Gozon a Québec 1 759. Va- 
tenu del. (î. Clievillet, sculp. Grand 
folio, quelques déchirures et réparations 
dans la marge seulement, d'une grande 
rnretée. $10.00.

Purin) les personnage4* qui entourent Monte dm mou­
rant sur les p âmes d'Ahnihiim <|u-'l«|ii*nii n prétvmlu V 
trouver les véritables poitia ts de ses principaux - ffic ei8 
ainsi que de son medtein. La tristesse est p. tnte» sur 
toutes les figures, sans en excepté même !e eh val du 
moi ira t qui se-i b e lancer de- b nui ni dits d douleurs.

Cette gravure est suri- ut e. lébre par une bévue tie 
l’art.»te qui à la p rb de la t-lit-1 d Montcalm y inet en 
évidence un I alinier dont les branches seiveut a abriter 
le mourant contre les rayon- du soi- il.

214. MOUNTAIN, J. G. Some a'count of a 
sowing time on the rugged shores of 
Newfoundland iP, London 1857, in-18.

4i‘ cts.
215. MURRAY, HUGH. An historical and 

descriptive account « f British America, 
New York, 1841. 2 vols, in-12, toile.

75 cts.

N ELSON (The life of) by Roliert Southey 
with illustrations b\ Birket Foster. Bos­
ton- pas de date, in-12, toile, neuf $1.25.

Ci tte vie de l'amiral Nelson mentionne son aventuie 
amotirt use de Québec
217. NEW-YOKK CRYSTAL PALACE. A 

day in—and how to make the most of it 
by W. Richards N.-Y. 1853. toile parfait 
ordre, illustré. 75 ets.

218. NEW TESTAMENT. (The) New-York 
printed hy Samuel Marks 1826. in-24, 
veau, front. 50 cts.

219. NOUVEAU TESTAMENT de Noire- 
Seigneur Jesus-Christ (Le» traduit en 
français avec le commen aire littéral du 
Père de Carrières dans le texte, Québec 
1846. 742 p. in-8, il. veau, tare. $1.00

Traduit par Mgr Bail Ini'gcon Première édition.
220. NORTH WALES. Scenes in—with his­

torical illustrations, legends and biogra­
phical notices by G. N \V right. 36 steel 
engravings. London 1833. petit in-8. non 
rogné toile. $1.25.

221. NUMISMATIQUE. Collection de mon­
naies et médailles de l’Amérique du 
Nord île 16**2 à 18**8 offerte à la biblio­
thèque impéria'e tant au nom du gou­
vernement fédéral et des citoyens des 

divers états de l’union américaine qu’en

397595
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son propre nom par A. Vattemare. Pari*
18<i1. 134 pages in 12. $2.50

Catalogue avec notices liiRtorupu s et biographiques» 
n'a pas «‘U1 mis dans le commerce.

O’CALLAGHAN (K. IL Documente 
relative to the colonial history of the 
State of Xew-York , Procured in Holland, 
Kngland and France hv John ltomeyn 
Brod head Ksq. Agent .... Edited hy E. 
IL O’Callaghan, M I). «with index) and 
a general introduction by the agent. 
Albany 1850-61. 11 vols, in-4, toile.

$22.00.
Ce* archives I’K'at de N- w-Ymk ont plu* qu’un in­

térêt ordinaire pour »•«■ hi qui wut et tidier l’his'nir® du 
Canada sou-)«■ i/•gum- fiuM.iiih L existence poli.ique 
«tu Canada 11 de cvi état e’o t R1 ililiiiieinent hé ensemble 
par le cumnn-ive un *e l'.Daii avec ie« -anvuge* que t’hi»- 
toire de I un lait l'h.-t- ire de l'autre 1. y a une coire»- 
pondaiiCf « tendue entre le» gouveri.eur* deh deux pays II 
y a de* énupr«u»ions de do • mi h r rare ainsi quo dee 
traduction» des anciennes archives hollandais-1.

Comme preuve do la grand-1 importauee h etoi inu • - e 
ces document* pour le Canada, en 1*45 la Société Histo­
rique de «V lelicc maigre son p- u do ressources envoya un 
copiste sur les lieux ( cm voIiiim- h n’étai- nt pas envoie 
impri i e-i «t le lésoltat apn-s un choix aussi re treiiit 
que |»o»s h e, il- s cIioh- a> ai t de l’iiiipor anee pour le Ca­
nada, lut 17 gros vo,unies in folio, le c«.piste é ait un 
nommé Kél. x Gluck i- y-rd </ u beu
223.-----------Thv Documentary History <if

the State of New-York ; arranged under 
direct ion of the Hon* Christ. Morgan by 
E. 1L O'Ca'lngha'i. Albany 1849-51. 1 
vols, in-8, belle copie. $1.50

Vol. 1 7h6 pp. yd cuiti s, j plan< ‘2es—Vol. 2, 1211 pp. 
Kl i ar - s et p at « lies - Vol. !, 1916 pp. -4 arte* et pian- 
thé»—Vol 4.1 44 pp. 6 cartes « t 0 planche* et figures 

Coll-ctioii tie» | r. l ieu- remp-ie de d-H imi1 ni» de in 
plus bai t importance pour .'he-toire de l’Etat <1- Ncw- 
Yoik et celle «lu Canada . <1- < file des sauvages de la co- 
lomsaiio ; de la guérie îles failli is, des ang aïs et des 
eauvag-s, ec l’a nui les ilocunu nt*. on rimarquepiu- 
eieuis opuecu es rar.ssimes qui sont réimprime» o ira- 
duns: ie mut «si -me «le rei rnduct-ona, d’auc eniiea 
caries ou de vues, de p an- lies d m iimaies, de («orirait*. 
d’une si rie de • uvaux, et- . etc

L'a ut ur <-t ce pair ote In- n c -ntiu qui fut l’ami <le l’a- 
piii-aii.il IM7 :I8 ay.i t cru put leu de laisser le paye et 
I il vint I'll stoi II II de ("J t île N - w-Yoik

223j MÊME OUVHAOE. Formal in-1.
loi le. $6.00

224. ORANGISME. Discours Make contre 
leur liill d'incorporation en 1884. >7
in-8. 25 et#.

FAKEXT. E. Lecture devant l’Institut 
Canadien, le 1» riov. 184(i. Sujet. “ Im- 
îiortance de l'étude de l’économie politi­
que. ” Montreal, 1*4'.. .44 p in- 8 .‘t5cls. 

226. l’AUW [De], llvclicrelie#philosophiques 
sur les Américain#, ou Mémoires inté­
ressants pour servir à l’histoire de l'es­
pèce humaine, a Londres 1774. 3 vol in- 
12. $3.50

Du elm at de l’Amérique — De la complixion alté­
rée de ses haletant* De la d«< ouvert* du Nouveau- 
Monde — 1 >« a v .iiélé d I es éce huma ne en Amérique. 
— Il,1 la cou U ur d« s Am rieams —1) s anthropoi h ig *.— 
Des l-kimaiix. Iles l'.itagon». — lies Hlalirds it des 
Négus iMiiies— De l’Uiaiig-Ouuing —Dis hermaphro- 
«ht, h d, a F onde—lfe a , ircoi c.sion et d- l’inlibula- 
tion —Du ville ahiuli des Améilvalns.— De «pielques 
usages h /. irn-H eu niuii» aux deux continents.—De I li­
age ih s tl « lies emp- i-' niu i r eh z les peupl s des deux 

ctmtiin ni» De la religion de- Amér cains -Su le 
grand Lauia - Sur its vicissitudes de notre g.obe — Sur

le Paraguai—Défenses dis recherches sur les A mé ri 
cains.—D. Pi rnvtiy. Dis-- itat-ni- ur Am riqueetles 
Américains contre .es recherche» philo-ophiqiies d« M. <ie

227. PELTKIE. Life of Madame «le lu—
foundress of the Ursuline Convent [Que- 
becl, New York 1859. 107 p. iti-lH. toile, 
rare. 75 cts.

228. PEPIN FRANÇOIS. A narrative of
the life ami experience of François Pepin 
who was more than 44 years a member 
of the papal Church, embracing an ac­
count of the conversion, trials, ami per­
secutions in turning to the pure religion 
of the bible. Detroit 1854 petit in-18, de 
70 pages, toile, portra t. $1.25

L'auteur un apostat bien connu lut élevé a Charles* 
bon ig | ré» de Cj ii lue.
229. PERCIVAL,(Capt Robert) An account 

of the Island of Ceylon, contain! g its 
history, Geography, natural history, 
with the manners and customs of its va­
rious inhabitants, carte et gravures. 
London 18 5. grand in-4, de 4 4«i p.

75 cts.
230. PERRAULT (.1 F.) Lex Parliamen­

tary ou traité de la l"i et coutume des 
Parlements. Imprimé à Québec p;«r P. 
E. Desbarats en 1803. #.'.00.

Un niorci a i la grandeur d'un | once a été <1 ehiré vers 
le milieu de la |au dan- lis quelqii-s feuihes du 
commencementeontenant l'épiir- «t la pnface.
231. ----- ------ Extraits ou précédents tirés des

registres «le la Prévosté «le Québec. 
Québec 1824. grand in-8, cart, nom sur 
page du litre déchiré. $1.00

232. PETITOT (Emile). Ancien mission*
nuire. Traditions indiennes du Canada 
Nord-Ouest. Pu is l*Mî. 521 pages in-12, 
toile neuf, sur beau papier, titre noir et 
rouge $2.00.

L’au'eui a résidé en Cmadi pendant 30 ans et 
a «• « d* la sort, l’avan age «h-furim-i. non pa- une com­
pila u-n nain la clleciio i la tins vu iimliieiiM. la plus 
Riiitie «t a plus authent que de toute* les iindHioiiR îles 
indiens «le l" A un ique N-pt« i timnnh , h-tout le u lii len- 
t ment pauenmieiit «-t «via1 m-iii| uli pour le» moindres 
«létal ». ttV.-v «les exlrailR den ditleieiii» langage» et leur 
traductions en fiançais. etc trè- intéressant et original.

2 »3. PICTURE OF QUÉBEC. (The) and its 
vicinity. Quebec 1831. 134 p.-l8, relié, 
parfait ordre. $4.00.

P«-t t livre très lare dont l'anti-ur « tait le It v Oeorg» 
Hum i.e, ,UI a ' eut re p« tu Vu Uln*1 RI H Hip I de taU»»ft « 8 
«•outre les lahoinm1* dont .«• litre «-t • LoiDc or. the 
d.mglitei o| n Canadian nu "’ coiitiem les lli mugn fi«iue* 
im ti i » vues du yué- ee, ainsi que •• p au deiaillé «le cette 
même vide
234. PICTURE from St. Pétc-rshurgli, trans.

by F. Hardman. N. Y. 1852. 30 cts.
235. PICTURESQUE CANADA. E lite! hy 

Principal Gra.t. Toronto. Part 1 lo 20
died for $10. $4.00.

Le plus Ik-I ouvrage illustré publié en Cumula.

230. POETS’ WIT AND HUMOUR. Se 
levied by W. H. Wills, âVU eng. by 
Bennett & Thomas. London, pas «le date 
in-4 du 2 8 pages, tranche durée, pleine

5
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relh mv (mi vlm.ürin vxijiiis im|i. .nr papier 
crème. r .1.0(1

Moil sqm- h* coût de In reliure.

237. PLAN UK QUEBEC. En 1854. i«ir P
L. Murin 49 ponces sur 35. $1.50

Le p us ur ml n un de i cite vil e que nous ronuaimons, 
et piobalileiiii i,t le mieux fu t, avec un renvoi de 43 
article», très rare.

238. PLANS acoinpagnant le rap|iort sur 
un |Kint suspendu projeté pou rie passage 
d'un chemin de fer et jiour la traverse du 
fleuve Sa<ni-Lnurcnt a Québec. $1.00.

Ces plan h bien plus r.-ire <| u « le ruppvrt liii-même lurent 
faits en iHâ'J par l’i'gi ninir H rreli. Cette question dv 
poi.t u de l’iietu i hi' dan» 1 moment

239. PLAYING CARDS. Facts and spécula­
tions on tin origin and history of playing 
cards In \V. \. ('battu. London I84h. 
grand in-s, toiC. plus de 80 planches en 
noir et en cou cnrs, rare. $2.75

Joli vo'i me 11n• • i inii r m avec des fac-sie i'es des d f- 
fvients «chunlillonsd-■ varles a jouer qui d itent de quel­
ques siècles

210. PRINCE OE WALES. Visit to Ame­
rica. Montreal Is40, 130 p. in-8 non relié 
avec des illustrations. 50 cts.

241. PROCEEDINGS up A COURT MAR-
T1AL hidden a Queliee for the trial of 
Lieutenant Benoit Bender of the 11 st lie-: 
g* ment of Foot in July 1815 Montreal] 
1817. Printed by J. Lane, St François i 
Xavier Street 15- pages in-8, broché, 
parfait ordre, ravissine. $4.50

242. PSA LTERI I M HKBREUM G It ECU 
ARABIUU A ('IIALDEU tribus latinis l 
iiiterpretatimiibus & glossjs, Impressitl 
miro ingenis Pet. Paul. Porrus Gen vie 
in ivdibus Nie. .1 ustiniani Pauli XVI nov. | 
1516. in folio, cuir, relieure original, do* I 
de par ltemin | timbré “ Soeie eapuccinor ! 
Verona* *1 Ext venu ment rare. 8-5.00 j

Titre imprimé rouvi n non, orné d’une magnifique 
bo dun* gravée rur . i-. I1 mticr lli'lircu, (riv , A wibe <*t 
Chaldeen I, pnnin i .i\- ("i yg o :v, qui ail étv impri­
me awe ics ciiiiiiii ii - | io| O - i diiqui* langue l/i-di- I 
leur de ce joli \ uni- t --/. nunii. u m-éré une
▼ie a » s«/, éltlid'n -I (liii-t-plie (' Imnb linns une 
note u psaume XIX </ - # h • nmt. Ci tt -paniculnrité 
fait d--ce livie un ob|. t «1 gianuc curio iie |m r n s col- 

ut que c’est la pluslectioniie rs nnn n ; !..
ai ciemic kiogrnplin nu i nié - u <éléhre mu gati ur Cn 
lomb ayant proi ani' ii*] av .ut le choisi | ar |)ieu pour 
rempli I. i eus - ou pmi h t n • rimé dan-ce p-auini1, 
ci la donna lieu a l’i ci il il- ( • i i-tiniaui 

Fernand > Co omh ian- a v" de son père dit que Oms 
tiniain a in-. r p - «I- .!• .!*/«■ t..tis*Mé> qu'il *(■■ c fia, 
a part il’mtr -s uni -<• r.1 < b--une et .ne le sénat d • (I -nés 
avait en i-nii équenn ni...... rue amende ni llique per­
sonne qui 1 lait -Il gai lei .it e vu unie, et en oit or­
donne sa dv-iruclio l-e I, le verset du psaume X IX st­
ilt comme suii :

Liimlatoi a Ibivi.li',
tjill HlspielUNI CeioS 01 H tant
G or nm he> «t oi cia mniiuum eius 
A n mm mut qui s -puiunt inaua.

Four plu - de d. tails voir Hausse “ Hib, Amer, r f.*'

EAF N. (Charles C.) Mémoire sur lu dé­
couverte de VA m-‘i iipie au dixième siècle 
publié pur la Société Roya'e des Anti­
quaires du Nord. Copenhague 1843. in-8

broché. 2 cartes et 7 p unches grav 'es.
.-2.00

L’ 'Uteiir attribu la dé' ouverte de l’Amérique nu Xe 
siècle aux Scandmavi s 11 reclame ITioimi-nr de ci-tte de- 
couverte.
24(1. RANDOM RECOLLECTIONS of the 

House of Commons ( England) from the 
year 1830 to the clo-e of 18Ï4"', itielnding 
personal sketches of the leading mom- 
liersof all part es, by one of no party. 
London 1836. 382 p. in-8, un peu mas­
sacré. $1.00

Contains biogriq h b-* of Rni inn It, I.orl O'em-lg, Feel,
lNuib-tt ThoiUHi-n, m d many " In i im-n who had mine* 
thing to do w tli cn i dian p litn- in the time.

247. RECIT DES EVENEMENTS qui ont
eu lien sur le territoire des Sauvages 
dans l’Amérique Septentrionale, depuis 
les liaisons du très Hun. Comte «b* Sel­
kirk avec la Cumpaguiede la Baie d'IItoi­
son et la tentative faite par ce comte de 
fonder une colonie sur la Rivière Rouge ; 
etc., etc. Imprimé à Montréal par James 
Brown en 181S. 137 et 89 pages, in-8. 
broché, non rogné. 84.50.

Cet ouvrage «I iih loq'ir on attaque virenu-i t I*ord 
Lrikiik. «-Ht furl rare. Il :i il. publié put ordre de m 
Coni'ngniv de lit Haie d Hu imiii pour r<-| imdre u d h 
alla tiich pi liliéen piincipa ■ nu nt dan* ie 1 Quarterly 
Review ” (No 31) et qui lurent iinpnmcvii pur Thus. 
Douglas.

248. RELATION. De ce qui s’est passé lors
des t « j itil es faites par ordre du gouver­
nement dans u ne partielles fondations 
dit Collège des Jésuites de Quebec, pré­
cédée de certaines observations par Fau­
cher de Sauit-Mauriee. Q uébec 1879. 
in-4 broché, grande marge, imprimé en 
petit nombre par ordre du gouvernement. 
(2 plioto-1 Biographies) $100.

249. RICHARDSON,MAJOR. Waeou*taor, 
the prophecy. An Indian tale,New-York, 
n. d. in-8, 223 pages, broché. 50 cts.

250. RITUEL ROM A IN. pour bien et deve-
ment administrer les Sacrement* de l'E. 
gli-e et faire les autres nacrées functions 
Kcclésiactiqtit's par comma dement de 
notre S. Père le Pape Paul \ revue et 
corrigée «le quumitéde fautes qui étaient 
gl ssée4 au p ain chant, imp. en rouge et 
noir avec musique, curieux. A Lyon 
« liez Horace Hugvetau in52. près de 
400 pages in-s veau, «avec notes manus­
crites. *1.00

251. RO P (P SME EN CANADA [Le]; ses
idées religieuses, ses principe* soc'aux 
et ses leinletices anti-eanadiennes par un 
observateur. Quebec 1861, 79 p. in-D, 
d’un caractère très petit. 50 cts.

Cette rare brocli ire tout <■ Haut f.-i'tv pour m-i vif lo 
I arti i ou-» rviitenr o i tory, vu.tii-iii b » ioiq» de tait* et 
île rccheivh -h qui lui donnent <1 » v.dvitr

252. RVTI.KDOE. HEV. EDWAUll. The
family altars «le. Ncw-lluven |inli hy 
Mallhy 132W, (iOu p. in-lt!. veau, mouil­
lure:.. 75 cia.
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SA HUE VOIS DEBLEU HV. Réfutation
île l’écrit de Louis Joseph Papineau, 
ex-orateur de la Chatnhve d’Assemblée 
du Bas Canada, intitulé : Histoire de l’in­
surrection du Canada. Montréal, 18 V, 
in-8, Dr., 136 p. ♦3.00

Ce volume a une grande importance historique, vu «m’il 
contient tout ce qu’on | onvmt écrire coi tre la rébellion J 
«le 1837-3* et contre ce qu’on «>t convenu dappeler les , 
patriotes de cette époque «nageuse de notre hi loirv

254. SAGA HD. Histoire du Canada et voyage 
que les Frères mineurs Recolle!* y ont 
fait pour la conversion des inidèles, di­
visez en quatre livres, ou est amp ement 
traité des choses principales arrivées dans 
le pays depuis 16:5, jusqu'à la prise qui 
en a été fuite par les Anglais; avec un 
dictionnaire de la langue huronne, et , 
une notice sur l’auteur par E. Chevalier 
Paris IH64-66. 4 vols petit in-8., broché, 
papier vélin. .*11.OU

Iléhnpr anion figurée de l’édition rarissime de 1636 
contenant un titre fac eiini é pour chaque volume, et un : 
autre joli titre en couleur, hd t'on de bihlioi hile.

255.----------- Le grand voyage du pays des
H tirons, situé en l'Amérique, vers la 
mer Douce, ès derniers confins de lu 
Nouvelle-France dite Canada par Gabriel 
Sagard Théotlat. Avec un dictionnaire 
de la lang le huronne. Paris 1865, 2 vols 
petit in-8, front, gravé, ]>apier velin.

#5.50
Joli réimpression de la première édition, faite pur les 

Boms de K. ( li vu lit r
2.V). SANSOM .TOSKPH. Skvtche* of Lower 

Caiiailii, liisturieul a»,| ilescriptive, etc. 
iluriny a tour to Quebec in July 1817. 
New York, 1817. in-8, fripé. #1.50 j

Contient des détails qu’on I t avec beaucoup d’intérêt 
sur (juélf f 11 Montreal, l’auteur est un méthodiste qui 1 
«••it qm* beaucoup toute la méthode es catholiques.
257. SAUNDERS. [Sir Charles] Amiral 

Anglais a la conquête de Québec en 1759. 
Portrait a l’encre de chine, original, 
de grandeur in-12. #2.50

258. SCHERER [Jean Benoit] Recherche* 
historiques et géographiques sur le Nou­
veau-Momie. Paris, chez Brunet. 1777. 
in-8 demie veau. Pas de planches. #2.50 . 

Les pvgt s 2 ‘ <*-*277 continu i «Mit une table comparée del 
lu langue il s Latins, des Scythes, d s Tartan 8 ties Tibe­
tans, e* ch no s, de Kalmutik-, dos Mongols, des M-u.l- 
choux.de- Lamut s. Unissa sur les lapports des mots j 
entre les lung e< du Nouveau-Monde et celle de l'Ancien. !

259. SEIGNEUR!ALE. (Tenure) Pièce* et I 
documents sur la tenure seigneuriale de­
mandés par ht Législature en 1851. in-8, 
43* p. 75 cts-

260-----------De l’abolition du regime féodal
en Uana la. 136 p. in-8. Québec 1855.

50 cts.
261.-----------Mémoire composé de la plaidoi­

rie de T. J. J. Loranger, C. R devant la 
cour seigneuriale. Montréal 1855. 132 p. 
in-*. 60 et,g.

262-----------De la tenure seigneuria'e en Ca­
nada et pr «jet de commutation par J. C. 
Taché. Québec 1851, 82 p. iu-8. 40c ts. !

253.--------- The seigniorial tenure in Canada
and plan of commutation by J. C. Taché, 
Quebec 1854, 53 p. in-8. 40 cts.

264. -----------Lower Canada reports. Ques­
tions seigneuriales première série vo­
lume A. Québec 1856. 75 cts.

265. -----—Return to an address of assembly
asking for copies of certain seignorial 
documents. Quebec 1853. 152 p. in 8.

75 cts.
266. ----------- Copious index of the seigniorial

acts. Toronto 1856. anglais et français» 
re I v. .10 cts*

267. SHARON WATERS (Analysis of) by S. F. 
Fomla New-Yoik 1854. in IV, toile V5 cts.

268. SMITH WILLIAM. History of Canada 
fiom its first discovery to the Peace of 1703. 
2 volumes en un, grand in-8. demi-venu.

#15.00.
Exemplaire très propre de cet onvrave rare, dont ie seul

ch faut t»st d'ét e rt* ié on un t-eul volume.
26V. SM EATON JOHN. Experimental enquiry 

concerning the natural powers of wind and 
water to turn mills and other machines, 
etc., etc London 1796, in 8. 50 cts.

SOCIETES HISTORIQUE DE QUÉBEC :
270.---------- -Transactions. Vol. IV Part 1.

75 cts.
271.---------- -Transactions, Vol. IV Part ■!.

(I8.VI) #1.00.
-Transactions. Vol. IV Part 3.

< 186», ) 75 cts.
273. --------Transactions. New scries Part 2.

(M'l) 75 cts.
274 — Transactions. Part it.

<I«B) 75 cts.
275. — -Transactions. Part 4.

( Irtifi) 50 cts.
276-----------Transactions. Part 10.

( 0*7.0 50 cts.

282. SUISSE METHODISTE (Le) confondu et 
convaincu d ignorance et de mensonge, 
Montreal 1851. 4U cts

Chmiquy est le catholique dans cette controverse.

TAYLOR HUGH. Manual of the office 
duties, and liabilities of a justice of the 
peace. Montreal 1843. toile. 60
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2-n. TENNANT WILLIAM. The thane of life, I 
A poem in six cantos. 1 "22, in-8, non rogue, j

284. TLTU, Il Historique tics journaux «le Qué­
bec. Québec 1875. ‘J5 vts.

285. THE RAMBLER IN NORTH A Mi il! I A
18.12-33 by Charles José) h Lut robe. London 
1830. 2 vois, in-8, belle relit lire en veau 
pressé. $1.00

280. THEOLOGIK. Robert i Bellarmini. Expia- - 
uatio in psaitoos. Lugtluni 1770, in-4, veau. !

$1.00
287. THEOLOGIE. K. 1\ Corn. Cornelil, Ala-

pide e s«ivivtatæ iesn. S. Scripturæ olini 
lovannii, etc Lugtluni Sumpt lacobi «fe Pétri 
Prost. 1(138. 2 gros vols, folio. $2.00

288. Même auteur. Divi Pavli cpistolas
commentaiia. Lvtetiæ Patisiorum. Ex otli- 
cina lypograpliica Edmvndi Martini Iti.H, 
gros folio, veau. $1 50

280.------------ Les lois ecclésiastiques de Franci-
et une analyse d« s livres du «iioit canonique 
conf iez avec les usages de l’église gallicane 
pur Hûricourt. Paris 1743. folio veau, parlait 
ordre. $1.50

200. —H. P lacobi Tirini. Corn mon tari us
in sacra ni script lira in. Lugtluni ltiSl. 2 
vols en 1 veau, parfait ordre. 82.00.

201. THOilBURN. Grant, Forty years’ residence
in America, or the doctrine of a particular 
providence exemplified in the life of Grant 
Tliorbuin (the original Lawrie Todd) seeds-1 
man, New-York, written by himself with an 
introduction by John Gait, Esq. London ; 
1834. iu-12 toile, portrait. $1.50. |

202 TEA VAUX PUBLICS. Rapport général «lu ! 
Commissaire pour l'année expiré le JO juin | 
1807, grand in-8 de 021 pages, t arte. $1.75. | 

Ce volume qui te vend généralement $5.oo a beaucoup ,
nluf» «l imnortanee nue l« h livre» 1>1« iih ordinaii vk, en «••■

Celte laiiieUHe pou nii«|ue eut lieu en mm • i m; u rimi 11:11 
par Je trioui) lie u«- Lavul, ce» «leux volumes furent impri 
niés en petit nombre pour l’utilité des membres de la 
Chambre.

VALADE F X. Guide de l'instituteur. Mon­
ti val 1851.28J p. in-12. toile. 40 et s 

207. VOYAGE DU SIEUR DE DI ERE VILLE 
en Acadie avec beaucoup de notes par L. U.

Fontaine Quebec 1885. 72"et 243 p. in-12 
toile, petit morceau dans la marge du titre 
coupé $1.00.

208. VOYAGE d’AMElUQUE. Dialogue en vers 
entre l’auteur et l’abbé ... A Londres et 
s«; trouve a Paris 1780, in-12. br. de 150 pa­
ges, curieux. 1.50

WALKER J. A rhyming dictionary ans- 
wering at the same time the purposes of 

spelling and pronouncing the cngiish lan­
guage. London 1851,048 p iu-12, toile Socts 

300 WAR OF 1812 A full and correct account 
ot the chief naval occurences of the late 
war between Great Britain and tin; United 
Slates of America by William James. Lon­
don 1817. 5.8 et 210 pages in-8 demi rimsie, 
avec gravures, propie. $3.50

301. WARD TilQ.MAS. England’s reformation, 
a poem in four cantos, Baltimore pub. by 
Fielding Lucas, jr. 520 pages in-18, veau, 
vieux. 75 cts

Ce poviiw est écrit dans le tens catholi«|ue.
302 WATER MARKS. A collection of nearly 

5u0 tacsimiles ot the Water marks us« d I y 
the early paper makers during the latter 
part of the Fourteenth and early part of 
the Fitteeuili centuries. London, 1*40 folio, 
broché. $150

303. WOLFE The death of General Wolfe pain- 
te«l by B West and en graved by Augustin 
LcGrund, grand folio. $12.00

Magnifique gravun- d’uiiv grande invetée, le mourant 
eel eu ndti parterre, le» uiédt fin» «tuiclnut ie sang • i ii 
sort «le »on vote, un jcuuc holilat arrive «lan» le meme 
moment en « riant •* Tliey are inumng ” eh.n un eunimit

Wrrt dan* cette grax lire représentetou* l< * personnag. s 
«lan- !«•* coftume» du «« mp-, avec botte , bout-ns, cockc I 
but-, etc , an grand scandale <u » artist » «le ce temp* 1 « 
qui coimiileo r'-nt vela cumme une In- « Hic, ear avant cctn* 
inoxaliou de We»t il était « nt« ndu <|U’un piintie devait 
«imper ce- p« rsonnag» » a lu moyen i ge On reconnut 
lotit loi» que W. si avait eu mi ou et cela occueiouiiat 
une espèce de revolution dan* l'art.
5U4.------------ Lu mort «lu général Wolf sur les

plaines d Abraham en 1750 petit in iol.o
$5 00

Cette gravure «|iii est une copie de celle de West, ne lui 
cède «MI riCIl,Celle-Ci bi lubie memeUll | eu mieux Uni du «4 
le» détail»

Celle copie qui a été laite en Allemagne contient Vin- 
Hcripiion eu langue allemande

305. WOLFK G EN LRA L. An mhln.-ss before 
the N- w-Enghiiul historical society on G • lie­
rai Wolfe, who died at Quebec in 1753, by 
Lorenzo Sabine. Boston. 1 *nYJ. 100 pages 
in-8., rare. $2.0o

300. WOLFE Portrait du général Wolfe, mort 
le 13 7hie 1710 an siège d«; Quvbve, com­
mandant pour le Roi de la Grande Bretagne 
en Anieriqu»*, tué dans la Bataille contre lu 
Marquis de Montcalm. Jolie médaillon, in-S 
J. In y noils, E'«p, pinxt. J. Barhie, Sculp, 
t h« z Isnbey, Md. d F7stampcs.ii Paris, Rue
de Gisvres. $1.30

H .lie gravure en taille dnuce qui contient un» un i an- 
m au emieRHou- du portrait unejol r*pr«n et de sa 
mort sur le» i laine d'A1 rahain par V. ht, 1« «il e-t
d'un fini ex ans « t d’une grmuieur i lui | .tin de
h rvir a il uwtier tout volt me d'un Nuuto. uaire, un 
petit trou dune la merge.

*


